

# Városházi Napló

## Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



### SEMMEIWEIS IGNÁCRA EMLÉKEZTEK

Sokadik esztendeje, hogy Semmelweis Ignác születésnapján, július 1-jén köszönjük meg az egészségügyi és szociális szférában dolgozók munkáját. A gyermekágyi láz elleni védekezés fontosságára az orvosok figyelmét felhívó szakember emlékét a XV. kerületben is minden esztendőben méltóképpen megünnepeljük.

Idén, július első napján a kerület vezetői — Hajdu László polgármester, Király Csaba alpolgármester és Kovácsné Márkus Éva, a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője a két terület dolgozóit látták vendégül a polgármesteri hivatal dísztermében.

Kovács Kati műsorát követően Zsuppán Lászlóné, az Egyesített Bölcsődék igazgatója mondott ünnepi beszédet.

- *A világ, az európai és az országos hullámveréseket — nyilvánvalóan nem lehet megállítani a kerület határainál. Lépten-nyomon szembesülnünk kell azokkal a társadalmi, gazdasági hatásokkal, melyek máshol is jelen vannak. Ahogy mondani szokták „begyűrűzik jó is, rossz is.” Most éppen talán több a rossz, mint a jó. Ebben a helyzetben másokhoz hasonlóan is felismerjük a helyzetet, többet aggódunk és nem egyszer le kell mondanunk terveinkről, vágyainkról. De amikor bekukkantok a kerület egészségügyi intézményeihez, az Egyesített Szociális Intézmények egységeihez, „górcső” alá veszem bölcsődéink helyzetét, azt látom, hogy - néha ugyan összeszorított fogakkal — de mindenütt eminens feladat továbbra is a szolgálat, a szolgáltatás színvonalának megtartása, és ha lehet javítása. Mi ez, ha nem a „semmelweisi hagyaték” folytatása. Igaz, az új lehetőségek iránti kutatás, „fejlesztés a hogyan tovább ügyben” ma már szinte mindennapos kötelezettség, de a szándék, az igyekezet töretlennek tűnik. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy:*

*az egészségügyi területén a közelmúltban megújult a gazdasági igazgatóság épülete, a Rákos úti szakrendelő egy része,*

*nagy beruházás volt az ügyeleti szolgálat átalakítása, mely a felnőtt betegellátást tette folyamatossá,*

*új eszközöket sikerült üzembe állítani, pl. biopsziára is alkalmas ultrahangos készülék az urológián, a tüdőszűrő állomás korszerű, környezetkímélő digitális röntgenkészüléke stb.,*

*informatikai szolgáltató váltás volt a*

*laboratóriumban, mellyel az egész intézményben hozzáférhetővé váltak az elkészült laborleletek.*

*Az Egyesített Szociális Intézmények egységei közül*

*az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonánál beindult a foglalkoztatás,*

*a Fejlesztő Napközi Otthon egyéb szolgáltatásai mellett a tankötelezettség teljesítésének segítségét is felvállalta,*

*a FIOKA újból módszertani intézmény lett, új épületrészben bővítheti szolgáltatásait,*

*a Területi Gondozás új számítógépes nyilvántartó rendszerrel gazdagodott,*

*a Családsegítő Szolgálat új programot indított, mely a hajléktalanok albertbe helyezését célozta meg.*

*a bölcsődék továbbra is napirenden tarthatják a helyhiányok csökkentésének szándékát,*

*eddig 40, és az idén további 60 férőhellyel bővül a szolgáltatás lehetősége, elkezdődött a játszóudvarok európai uniós követelményeknek megfelelő átalakítása,*

*új központi konyha és mosókonyha kialakításával tettük gazdaságosabbá működésünket,*

*informatikai rendszerünk új nyilvántartó programokkal bővült,*

*A sort bizonyára még folytatni lehetne, ám az ünnepi alkalmat kihasználva inkább köszönetet kell mondani azoknak, akik mindezt megdolgoztak. Mert az eredmények nem maguktól valók, hanem elismerésre méltó munka, nagyszerű egyéni és közösségi teljesítmények, példaértékű hozzájárulás.*

A XV. kerületi önkormányzat képviselő-testülete minden esztendőben „Kerület Jövőjéért” díjat adományoz az egészségügy és szociális területen azon személyek részére, akik a lakosság egészségügyi illetve szociális ellátásában, egészségének megővésében, az egészséges életmódra nevelésben, a gyógyító-megelőző tevékenységben, valamint a szociálpolitika ránk háruló feladataiban példamutató módon kiemelkedő eredményeket értek el.

A képviselő-testületi határozat értelmében, e díjban 6 fő részesülhet évente. A „Kerület Jövőjéért” díjakat Hajdu László polgármester úr adta át. „Kerület Jövőjéért” díjban részesült Madácsi Imréné körzeti ápolóné, Nagy Istvánné, a Kavicsos közti Bölcsőde vezetője, az Opál utcai Házi Orvosi Rendelő „kollektívája”; Dr. Erdélyi Katalin, Dr. Benkő Mag-

dolna, Dr. Pákh Sándor, Dr. Ganczer Ferenc, valamint az asszisztensek: Szigeti Tiborné, Paksi Gyuláné, Kovács Imréné és Szabó Krisztina, Dr. Szunyoghy János nőgyógyász főorvos, az Egészségügyi Intézmény orvos-igazgatója, az Egészségügyi Intézmény Diabetológiai Szakrendelés munkatársai: Dr. Sebestyén Júlia osztályvezető főorvos, dr. Bende Ilona, Dr. Faludi Péter, valamint Varga Jánosné csoportvezető asszisztens, Ignác Zoltánné és Szaffián Melinda asszisztensek, Grácz Irma, az Egyesített Szociális Intézmény Újpalotai Családsegítő Szolgálatának vezetője.

Hajdu László polgármester az elmúlt időszakban a kerületben végzett kiemelkedő teljesítményük alapján díszretben részesítette Horváth István szociális munkást, az Egyesített Szociális Intézmény Szociális Konyha és Nappali Melegedő munkatársát, Arnold Gyuláné asszisztent, az Egészségügyi Intézmény munkatársát és Faházi Lászlóné csecsemő- és gyermekgondozónót, az Egyesített Bölcsődék munkatársát.

Az idei Semmelweis-napi ünnepségen köszöntötték Kara Imréné asszisztent, a kerületi tudógondozó immár nyugdíjas munkatársát abból az alkalmából, hogy március 15-én az Egészségügyi Minisztériumban Pro Sanitate kitüntetést kapott.

Az önkormányzat a közalkalmazotti szabályzata alapján a kerületben megszabás nélkül folyamatos közalkalmazotti jogviszonyban dolgozók részére hűségjuttalmat biztosít. Az Egészségügyi Intézményből a hűségjuttalmakat Király Csaba alpolgármester és Dr. Neszt Kálmán főigazgató főorvos adta át.

**10 éves hűségjuttalomban** részesült Szecsényi Gáborné fogászati asszisztens, a Bezsilla Nándor utcai Gyermekfogászatról, Németh Istvánné fogászati asszisztens, a Hősök úti Gyermek-

fogászatról, Kellerné Pindur Erika nőgyógyászati asszisztens, a Rákos úti Szakrendelőből, Duka Gáborné urológiai asszisztens, a Rákos úti Szakrendelőből, Melykó Irén ideggyógyászati asszisztens, a Rákos úti Szakrendelőből, Németh Jánosné recepció, a Rákos úti Szakrendelőből, Budai Artúrné telefonkezelő, a Rákos úti Szakrendelőből, Jakusné Brátis Anita titkárnő, a Rákos úti Szakrendelőből, Szabó Ildikó addiktológiai asszisztens, a Fő úti Addiktológiáról.

**20 éves hűségjuttalomban** részesült Árpásné Varnusz Krisztina fizioterápiás asszisztens, a Hősök úti Fizioterápiáról és Patakiné Finna Zsuzsanna asszisztens, a Tüdőszűrőállomás munkatársa.

**25 éves hűségjuttalomban** részesült Dr. Karácsony Edit a Zsókvár utcai Házi Orvosi Rendelő házi orvosa, Sándor Gyuláné szemészeti asszisztens, a Rákos úti Szakrendelőből és Dr. Kovácsné Lázár Mária gyógytornász, a Hősök úti Rendelőből.

**30 éves hűségjuttalomban** részesült Mészárosné Sebestyén Mária laborasszisztens, a Rákos úti Szakrendelőből.

**35 éves hűségjuttalomban** részesült Názer Ágnes a Védőnői Szolgálat védőnője, a Sződliget utcai Gyermekrendelőből és Dériné Papp Erzsébet laborasszisztens, a Rákos úti Szakrendelőből.

Az Egyesített Bölcsődékből a hűségjuttalmakat Király Csaba alpolgármester és Zsuppán Lászlóné igazgató asszony adta át.

**10 éves hűségjuttalomban** részesült Varga Lászlóné technikai munkatárs, az Arany János utcai bölcsődéből, Szitai Brigitta technikai munkatárs, a Kavicsos közti bölcsődéből, Nagy Zoltánné gondozónő, a Nádastó parki bölcsődéből.

**20 éves hűségjuttalomban** részesült Bella Tiborné gondozónő, a Kontyfa utcai bölcsődéből és Kelemen Annamária technikai munkatárs, a Nádastó parki bölcsődéből.

**25 éves hűségjuttalomban** részesült Horváth Albertné gondozónő, a Kavicsos közti bölcsődéből és Hosszú Andrea gondozónő, a Wesselényi utcai bölcsődéből.

**30 éves hűségjuttalomban** részesült Szarvas Ferencné gondozónő, az Arany János utcai bölcsődéből, Mészáros Istvánné élelmézés-vezető, a Kavicsos közti bölcsődéből, Sipos Istvánné gazdasági ügyintéző, a Kavicsos közti bölcsődéből, Varga Istvánné munkügyi- és bérügyintéző a Nádastó parki bölcsődéből.

**35 éves hűségjuttalomban** részesült Faházi Lászlóné gondozónő, a Kavicsos közti bölcsődéből és Némethné Berényi Anna a Wesselényi utcai bölcsőde vezetője.

**40 éves hűségjuttalomban** részesült Zsuppán Lászlóné az Egyesített Bölcsődék igazgatója. Részére a jutalmat Kovácsné Márkus Éva a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője adta át.

Az Egyesített Szociális Intézményből a hűségjuttalmakat Király Csaba alpolgármester és Osgyány Éva igazgató asszony adta át.

**10 éves hűségjuttalomban** részesült Stoklásné Nagy Éva szociális asszisz-

tens, az Igazgatóság munkatársa, Major László szociológus, az Egyesített Szociális Intézmény munkatársa, Péter Mónika gyógypedagógiai asszisztens, a Fejlesztő Gondozó Központból, Pekár Miklós technikai munkatárs, a Fejlesztő Gondozó Központból, Némethné Varga Viktória gyógypedagógus, a Fejlesztő Gondozó Központból, Máthé Béláné gondozónő, a Fejlesztő Gondozó Központból, Kadas Endréné a Fejlesztő Gondozó Központ vezetője, Molnárné Csillag Mirna szociális munkás, a „FIOKA” Gyermek- és Ifjúságléti Központból.

**20 éves hűségjuttalomban** részesült Müller Andrea gondozónő, a Házi Gondozó Szolgálatból, Nagy Lászlóné gondozónő, a Házi Gondozó Szolgálatból és Gyarmati Sándorné gazdasági ügyintéző, a Fejlesztő Gondozó Központból.

Az idei évben is lehetőség nyílt arra, hogy a polgármester - a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnökének egyetértésével - intézményenként 6-6 fő munkatársat kiemelkedő minőségű munkájuk elismeréseként, vásárlási utalvány formájában elismerésben részesítsen. Az elismeréseket Hajdu László polgármester és Mihályi Zoltán a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke adta át. Az Egyesített Szociális Intézmény munkatársai közül ebben az elismerésben részesült Tihanyi Terézia gondozónő, az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonának munkatársa, Némethné Varga Viktória gyógypedagógus, a Fejlesztő Gondozó Központ munkatársa, Miklós Klára szociális munkás, az Újpalotai Családsegítő Szolgálat munkatársa Vad Sándor Ferencné gondozónő, a Házi Gondozó Szolgálat munkatársa, Jánosik Judit technikai munkatárs, a Gondozó Ház munkatársa, Kovács Imréné gazdasági ügyintéző, az Igazgatóság munkatársa Péterfiné Szommer Anna szociális munkás, a „FIOKA” Gyermek- és Ifjúságléti Központ munkatársa.

Az Egészségügyi Intézmény következő munkatársai részesültek ebben az elismerésben: Apostol Anikó munkaügyi előadó, a Gazdasági Igazgatóságról, Bogdány Rózsa kézbesítő, a Gazdasági Igazgatóság munkatársa, Pálházi Sándor üzemeltetési vezető, az Őrjárat utcai Rendelő munkatársa, Finta Erika titkárnő, a Gazdasági Igazgatóság munkatársa, Horváth Imre gondnok, a Rákos úti Szakrendelőből, Schmidt Ilona technikai dolgozó, a Rákos úti Laboratórium munkatársa.

Az Egyesített Bölcsődék 6 fő munkatársa is ebben az elismerésben részesült: Varga Lászlóné technikai dolgozó, az Arany János utcai bölcsődéből, Langerné Máté Mária gondozónő, a Fő úti bölcsődéből, Barta Tiborné technikai dolgozó, a Bezsilla Nándor utcai bölcsődéből, Décsi Orsolya gondozónő, a Wesselényi utcai bölcsődéből, Mátyusné Végh Krisztina gondozónő, a Nádastó parki bölcsődéből, Deliné Jáger Gyöngyi gondozónő, a Nádastó parki bölcsődéből.

Az ünnepség végén Hajdu László polgármester köszöntötte meg az egészségügyi és szociális területen dolgozókat egész évben kifejtett áldozatos munkáját.

### ISKOLAI TÁMOGATÁS

Csaknem 6.100 diák idén is ingyen kaphatja meg tankönyveit a kerületi önkormányzat támogatásának köszönhetően. A helyi önkormányzat valamennyi, az elsőtől a kilencedik évfolyamra járó tanulóknak, illetve szüleinek biztosítja ezt az anyagi segítséget. Sajnos nem minden kerület vagy település teheti meg, hogy az állami forrásokon túl pénzt biztosít a családoknak, de szerencsére városrészeink az elmúlt években nem adósodtak el, így most is tud adni a „közösből”.

Hasonló iskolai támogatás még az **első osztályosok ingyenes füzetcsomagja**, melyre a kerület ebben az évben **másfél millió** forintot tud adni.

**Tankönyvekre 32 millió** forint áll a kerületi költségvetésben.

A kerület továbbra is kifizeti a diákoknak a **sikeres ECDL számítógépkezelési vizsgát** a mintegy **kettő millió** forint keretből.

Az átvállalt **jogosítvány-vizsgára 13 millió** forint áll rendelkezésre.

A **nyelvvizsga is ingyenes** azoknak, akik sikeresen veszik az akadályt, és megfelelnek a megmérettetésen. Erre a célra **1,7 millió** forintot különített el a költségvetés.

Aki pedig kiemelten **jól tanul**, további támogatásban, **ösztöndíjban** részesülhet. Az általános iskolások havonta **öt**, a középiskolások **nyolc illetve nyolc és fél**, a felső oktatásban résztvevők **15** illetve havi **20** ezer forintot nyerhetnek, ha „hozzák” a megfelelő átlagot. Egyetlen tanulóknak sem kell a kerületi iskolákban reggel éhezni, mert az önkormányzat idén is minden diák után kifizeti a reggelit az úgynevezett **tejszó** keretében. Ennek összege **12,5 millió** forint.

### A Budapest XV. kerület Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Önkormányzata

#### LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart **szepetember 15-én** (kedd) **17.30 órakor**

melyre tisztelettel meghívja az érintett és érdeklődő lakosságot.

**Helyszín:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat, Polgármesteri Hivatala, Díszterem C. épület I. em.

**Téma:** Bp. XV. ker. Rákos út — Dugonics utca — Pázmány Péter utca — Dembinszky utca — KL-VA keretűvezetű vasúti terület — Újpesti közúti felüljáró — Pázmány Péter utca — Dobó utca — Régi tér — Palotás utca — Rákos út

által határolt terület Kerületi Szabályozási terv (KSZT).

**Téma előadója:**

**Témafelelős:**

Gyurcsánszky János alpolgármester Montvai József kerületi főépítész.

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

### A Budapest XV. kerület Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Önkormányzata

#### LAKOSSÁGI FÓRUMOT

tart **szepetember 16-án** (szerda) **17.30 órakor**

melyre tisztelettel meghívja az érintett és érdeklődő lakosságot.

**Helyszín:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat, Polgármesteri Hivatala, Díszterem C. épület I. em.

**Téma:** A MÁV Elővárosi Vasúthálózat Fejlesztése

**Téma előadója:**

**Témafelelős:**

Gyurcsánszky János alpolgármester

Montvai József kerületi főépítész.

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester



## DINAMIKUSAN FEJLŐDIK

Ahhoz, hogy a kerület fejlődjön, elengedhetetlen a fejlesztések pontos megtervezése, az alapvető stratégiák leírása. A hosszú távú célok kidolgozása azért is fontos, mert a városrészek csak a kerületfejlesztési koncepció és az erre épülő integrált városfejlesztési stratégia kidolgozásával pályázhatnak sikeresen a támogatásokra.

A XV. kerület kerületfejlesztési koncepciója 15-20 évre szól, amelynek részleteit közmeghallgatás keretében ismertették a lakosokkal. A tervet készítő ECORYS Magyarország Kft. cég képviselője, S. Bitskey Katalin a koncepció ismertetőjén hangsúlyozta, hogy a dokumentumot munkaanyagként kell kezelni, amely a meghallgatáson elhangzott javaslatokkal, kiegészítésekkel módosítható. A terv készítésének előzményeiről a tervező elmondta, hogy a fejlesztésekről megkérdezték a lakosokat, a szomszédos kerületek főépítészeit és a XV. kerületi polgármesteri hivatal szakembereit is.

A párbeszéd alapján a tervezők azt szűrték le, hogy **dinamikusban fejlődő, ám ezzel együtt kisvárosias jellegű kerület kiépítése lenne a cél.** Javaslatuk szerint stratégiai programok keretében kell fejleszteni a városrész gazdaságát, fontos a mikroregionális összefogás, a térszerkezet kiegyensúlyozása és a kerületi alközpontok kialakítása.

A kerület **identitásának meghatározása is elengedhetetlen** a fejlesztések szempontjából. A városrész az északi elhelyezkedéséből adódóan a térség regionális, kiszolgáló, kereskedelmi bázisa lehetne. A kerületben **létrehozható szabadidőközpont**, és az idegenforgalom fejlesztésével együtt a kereskedelmi szálláshelyek számát is növelni kell.

A fejlődéshez **elengedhetetlen, hogy a területrészek különváljanak**, azaz differenciált lakóterületi egységeket hozzanak létre. A közlekedésfejlesztés része az úthálózat bővítése, de az alternatív, például a biciklis közlekedés infrastruktúráját is fejleszteni kell.

A konkrét fejlesztési elképzelések ismertetésekor többek között elhangzott a MÁV-telep rehabilitációja, a Pólus Center melletti terület beépítése, a M3-M0 csomópont fejlesztése, a panelházak rehabilitációja, a Késmárk utcai terület átminősítése.

Az önkormányzat lépésről lépésre kívánja megvalósítani a fejlesztési tervben leírtakat. Az elképzelések szerint saját érdekeit szem előtt tartva intenzív lobbizást végez, adott esetben a magasabb szintű, például a fővárosi szabályozókban leírtakat sem fogadja el a város vezetése, hanem **kiáll a saját elképzelésének megvalósításáért.**

Az is a fejlődést szolgálja, ha az önkormányzat egységes ingatlanportfoliót alakítana ki. A tervezők szerint fontos lenne az összehangolt fejlesztés, amit az önkormányzati tulajdonban levő projektfejlesztő társulásnak kellene kézben tartania.

A fejlesztésekhez szükséges **forrásokat magántőke bevonásával** lehetne előteremteni, vagy az önkormányzati vagyontól lehetne finanszírozni a beruházásokat. Az is megoldást jelent, ha az önkormányzat piactermető szerepet vállal fel és így jut bevételekhez, amiket a fejlesztésekre fordít.

A tervismertetés végén **Hajdu László** polgármester megkérte a közmeghallgatás résztvevőit, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket a koncepcióról. Több kérdés érkezett az M3-as zajvédőfalával kapcsolatban, többen felvetették az utak meghosszabbításának lehetőségét is, és többen érdeklődtek a Kolozsvári úti piac sorsáról.

Válaszul **Millián György**, a Fejlesztési és Pályázati Koordinációs iroda vezetője elmondta, hogy **a terv tartalmazza a Kolozsvári úti piac fejlesztését, valamint a zajvédőfal építését.** Az elővárosi vasút kialakítása miatt az érintett területeken nem lesz változás, kizárólag a **vasúti megállókat újítják fel.** A Mogyoród újtát kiépíték a Határ útig, és a Nyírpálya út meghosszabbítása is szerepel a tervekben.

**Németh Tibor** osztályvezető annyit tett hozzá az elhangzottakhoz, hogy a **Taksony sor** felújítási terve elkészült, és az elképzelések szerint **tempó 30-as övezet lenne** a közterület.

## HATÁRTALAN VIGADALOM

Falusi vigadalmat rendeztek az idei bernecebaráti nemzetközi képzőművészeti táborban. A június végén megrendezett önkormányzati programra a Szent Korona Általános Iskola, a Száraznád NOK Neptun Iskola, a Kossuth NOK, Hubay Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 10-14 éves diákjai érkeztek.

Azok a fiatalok kaptak meghívást a táborba, akik a tanév során, különböző képzőművészeti ágakban elért kiemelkedő eredményeiért jutalmat kaptak.

A kerület testvérvárosai közül ötven fogadták el a meghívást: Maroshévíz, Kassa, Tótszentmárton, Beregszász-Aknaszlatina és Aranyosgerbég. A táborba 78-an érkeztek, közülük 35 külföldit láttak vendégül.

A hét programját a Falusi Vigadalom vezérfonalára fűzték föl. A készülő tárgyak és a színelőadás egy falusi vásár vidámságát, sokszínűségét idézték meg. A drámapedagógiát választó gyerekek a Ludas Matyi sajátos, a mai fiatalokhoz közeli átiratát vitték színre.

A bőséges programválasztékban és a lehetőségek özönében sokszor késő estebe csúszva, vidám hangulatban telt a tábor.

A tábor kiemelkedő támogatója volt a Nyírpálya út 2. szám alatti Hullám Stúdió Bt. üzlete (a cég vezetője Székely István), a Rayher Hobby Magyarország Kft. (ügyvezető igazgatója Varga Edit).

A kerület számos vállalkozója fontosnak tartotta a magas szakmai színvonalú tehetséggondozó tábor támogatását. A támogatások összegyűjtésében kiemelkedő szerepet játszott Szántai Sárkózi Ambrus, a BKIK kerületi tagozatának elnöke.

Valamennyiük támogatását lapunkon keresztül is meg kívánta köszönni a tábor vezetője és helyettese, Tajti Marianna Réka és Újfalusi Edina.

A táborban készített alkotásokból a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézményben október közepén kiállítást rendeznek.

## ÚJ HELYEN A MENTŐÁLLOMÁS

Városrészünk szerencsés helyzetben van: azon budapesti kerületek közé tartozik, amelyeknek a területén működik mentőállomás. Közélebről megnézve azonban nem ilyen jó a helyzet: a Mentő utcai bázis ugyan immár 64 éve működik, ám az állaga mára annyira leromlott, hogy jelenleg csak nagyon méltatlan körülményeket tud biztosítani az itt dolgozóknak. Ráadásul a Mentő utcai ingatlan használatának jogi feltételei is megváltoztak, miután a korábbi tulajdonosa, a MÁV eladta.

Most végre esély nyílt egy új intézmény létrehozására: a kerületi önkormányzat képviselő-testülete döntött arról, hogy a **leendő mentőállomás céljaira térítésmentesen** az Országos Mentőszolgálat használatába adja a Bethlen Gábor utca 145. alatti ingatlan. A céllal mindenki egyetértett, annyira, hogy a képviselők **ellenszavazat nélkül** hozták meg ezt a határozatot.

Az ingatlan használatba-adási okiratának ünnepélyes aláírását június 18-án tartották. Az Országos Mentőszolgálat részéről **dr. Göndöcs Zsigmond** főigazgató, a XV. kerületi önkormányzat oldaláról pedig **Hajdu László** polgármester helyezte el kézjegyét az okmányon.

A polgármester elmondta, hogy az ingatlan átadásával a céljuk az volt, hogy minden rendelkezésükre álló eszközzel **segítsék a mentőállomás kerületben maradását**, hiszen ez az itt élők biztonságérzetét jelentősen növeli. Dr. Göndöcs Zsigmond főigazgató ismertette a szerződésben foglaltakat: az OMSZ-nek a pénzügyi feltételek teljesülésekor, lehetőleg **két éven belül el kell kezdenie ezen az ingatlanon egy korszerű, európai színvonalú mentőállomás építését.** Ha erre öt éven belül nem kerülne sor, az ingatlant vissza kell szolgáltatnia az önkormányzatnak.

A bajba jutottak számára a mentőállomás **közelsége értékes percek** jelent minden kivonuláskor. Budapest területén 13 mentőállomás található (Központi, II. Csörzs utca, Újpest, Rákospalota, Kispest, Pestlőrinc, Pesterzsébet, Csepel, Budafok, Csillaghegy, Rákoskeresztúr, Bázis, Mátyásföld). A Mentő utcai 1945 óta működik, ez a XV. kerület ellátásért felelős, de riasztható még a IV., XIII., XIV., XVI., valamint az M3-as, az M0-ás autópályán és a 2-es gyorsforgalmi úton történt balesetekhez is. **Hatalmas betegforgalmat bonyolít:** 2008-ban 6.614 mentési és 1.684 mentőszállítási feladatot látott el. Ezért is nagy jelentősége van, hogy az önkormányzat telekfelajánlásának köszönhetően az új mentőállomás felépítésével Rákospalotán korszerű, a XXI. század követelményeinek megfelelő mentőállomás épülhet a jövőben.



## A MEGLEPETÉSEK NAPJA

Sokfélék az emberek, sokféle érdeklődéssel, kedvvel, tehetséggel, köztük olyanokkal, amelyekről még a legközelebbi barátai, ismerőseik sem tudnak, amelyek a hétköznapi életben bizony rejtve is maradnak. A Rákospalotai Javítóintézet **Roma Napja** idén is alkalmat adott arra, hogy jobban, és eddig nem ismert oldalukról is megismerhessék egymást az ott lakók, az ott dolgozók és ismerőseik, barátai.

**B. Aczél Annának**, az intézet igazgatójának köszöntője és **Setét Jenő**, a Roma Polgári Alapítvány igazgatójának megnyitóját követően kezdett el a vásári forgatag. A sátrakban nemcsak vásárolni lehetett a kézműves termékekből, hanem **akinek kedve volt, ki is próbálhatta** például az agyagformázást, a kosárfonást, a gyöngyfüzés technikáját. Az intézmény lakói szellemi tővel és — hasonlóan a hagyományos, vidéki „búcsúkhöz”, falunapokhoz — játékos ügyességi feladatokkal is összemérhették képességeiket, erejüket, volt kugli, célba dobás, horgászás. A sokféle „bemutatózás” lehetőség közt „Ilyen vagyok én” címmel videóriport-készítésre és **önarcképrajzolásra, festésre is vállalkozhattak** a bátrabbak. A parkban felállított színpadon a színjátszó csoport mutatta be előadását, az intézet dolgozói által saját kezűleg készített díszletek előtt.

Új színfolt volt idén, hogy nemcsak az itt nevelődő fiatalok, hanem a velük foglalkozó, itt dolgozó felnőttek is részt vettek a bemutatkozásban. A nemrégiben felújított kápolnában rendezték meg a kollégák alkotásainak kiállítását. **Granasztói Szilvia** művészeti vezető, mint a kézműves technika őrzőit, igazi hungarikumokat mutatta be **Lázárné Adorján Éva** művész technikumkáját, **Tolnay Julianna** művészi keresztes faliképeit, **Bajdikné Kecskés Gabriella** és **Epresi Erzsébet** népi hímezéseit, **Köttler Miklósné** egyedi „anyagmunkáit”, montázsait, **Gábor Tamás** érzékeny, tűnődő hangulatot árasztó absztrakt festményeit, **Cadar Gábor** japán és erdélyi elemeket is felvonultató famunkáit, **Ábel Endre** különleges, a lovgagort idéző sodronyigeit.

Délután a korábbi intézeti rendezvényeken már nagy sikert aratott **HAKME cigányzene** fellépése gazdagította a műsort, majd az egész napos programot tánccház és bográcsolás zárta.

## A JÓ TANULÓK ISKOLÁJA

Fekete-fehér ünneplőbe öltöztetett iskolások, színes ruhás kistesókkal, büszkeségtől ragyogó arcú szülőkkel zsúfolásig megtelt az iskola tornaterme júniusban, amikor az ötödik tanévzárót tartották a Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában.

A magyar és a kínai Himnusz meghallgatása után a gyerekek kis műsora nyújtott ízelítőt abból, milyen sokrétű munka folyik itt: magyar nyelvű népdalcsokrot hallhattunk, majd versek következtek, aztán angol nyelvű kis mesejelenetet adtak elő a tanulók.

**Lindner Gusztávné** igazgató köszöntőjében sikeres, jó évnek nevezte a 2008-2009-es tanévet: az iskolába járó **190 tanuló legtöbbje szép eredményt ért el**, annyira, hogy az iskola tanulmányi átlaga meghaladja a 4-es szintet. Több tanuló büszkélkedhet helyezéssel a kerületi népdalénekes versenyen, és az angol verseny győztese is innen került ki. Sokan kaptak szép eredményeikért jutalomkönyvet, és jó volt látni, ahogy ugyanazzal a tiszta, büszke örömmel vették át a kínai és magyar tanulók egyaránt.

Budapest Főváros XV. kerület  
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal  
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.  
Telefon: 305-3100  
[www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu)  
Zöld szám: 06-80-203-804

### Ügyfélfogadás

**HAJDU LÁSZLÓ**  
egyéni országgyűlési képviselő,  
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökön 13.30 és 17 óra között.  
Bejelentkezés nélkül  
— ünnepnap és szabadság kivételével —  
minden héten csütörtökön 17 órától,  
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

**A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:**

**Dr. Pálinszki Antal**  
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**Király Csaba**  
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**Gyurcsán János**  
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**KISS PÉTER**  
egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.  
Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

**Dr. Nagy Antal**  
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig  
a Polgármesteri Hivatalban.

**Dr. Herczeg Julianna**  
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig  
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadóponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek.

Jelentkezni lehet: félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

**A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:**

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szerdán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

**Az ügyfélszolgálati iroda**

XV. kerület, Szócs Áron u. 6—10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

**Ügyfélfogadás:**

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig  
kedden: 8.00 - 16.30 óráig  
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig  
csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig  
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

**Okmányügyi osztály**

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

**Telefonszámok:**

Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

**Ügyfélfogadás:**

hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00  
csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

**Kihelyezett információs iroda**

**Pólus Center**

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

## Városházi Napló

**Rákospalota, Pestújhegy és Újpalota polgárainak lapja**

**Főszerkesztő: Fehér István**  
**Szerkesztőség:**

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.

Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, és azokat nem is küldjük vissza.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

**Hirdetésefelvétel:**

419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

06-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



## A TEHETSÉGEK LEGJOBBJAI

Nemcsak a fellépők szüleinek és tanárainak, hanem a hallgatóság minden tagjának örömteli élményt nyújtott a „Legjobb” címmel a Hubay Jenő AMI dísztermében tartott rendezvény, amelyen a 2008-2009-es tanév kerületi szintű versenyeinek győztesei mutatkoztak be.

Az ifjú tehetségek műsorát meghallgatta *Hajdu László* polgármester, országgyűlési képviselő, *dr. Pálszki Antal* alpolgármester, *Németh Angéla*, a MOS Bizottság elnöke, *Lindner Gusztáv*, az OMIS osztály vezetője, *Hanzelíkné Agócs Irén*, a Pedagógus Szakszervezet kerületi titkára, és több oktatási intézmény vezetője is eljött, hogy a **tanítványai sikerében gyönyörködhessen**.

Erre a büszkeségre minden okuk meg is volt, hiszen több kiemelkedő tehetséget fedeztek fel a különböző vetélkedők, versenyek során. Így például érett művészre valló kiforrott produkciókat hallhattunk *Hoffmann Richárdtól*, aki a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola tanulója, és aki nem kevesebb, mint **négy versenyt nyert** meg az idén: a kerületi „Lila” és a Károly Róbert Versmondó Versenyen kívül a Regösök Húrján Regionális Vers- és Prózamondó Ver-

senyen és a VI. Europop Nemzetközi Gyermek, Ifjúsági és Felnőtt Énekes Fesztiválon is I. helyezést ért el.

Ez alkalommal énekelni a Nemzeti dalt hallottuk tőle a Kormorán együttes feldolgozásában, majd az est folyamán előadta József Attila Kései sirató című versét, olyan magas színvonalon, hogy a hallgatóság először **döbönt csenddel, majd kitérő tapsviharral fogadta**. Két versenyt nyert meg a Petőfi „Arany Lacinak” című versével fellépő *Hermann Lilla*, a Kossuth NOK 5. osztályos tanulója is: korcsportjában mind a „Lila” mind a Polgári Erdekképviseleti Egyesület vers és prózamondó versenyén I. helyen végzett. Ez utóbbi vetélkedő másik győztese a szintén a Kossuth NOK-ba járó hetedik *Simon Bence* volt, akitől Fekete István egy szép novelláját, a Nevelést hallhattuk. *Sajóvölgyi Márk* (Hartyán NOK) a Károly Róbert Vers- és prózamondó verseny kategóriagyőztese után hallhattunk két különleges versmondást is: *Molnár Patrícia* (Kontyfa NOK) a német, *Kovács Felícia* (Szent Korona Általános Iskola) az angol versmondás győzteseként lépett a színpadra. *Szatmári Kornélia* (Szent Korona Általános Iskola) és *Jávorszik Alexandra* (Hartyán NOK) a népdalének-

lési tudásával bővülte el a közönséget. A Hubay dísztermében nem mulhatott volna el egy ilyen tehetségbemutató rendezvény zenei képességeiket felmutató előadók nélkül: *Lakatos Henrietta* és *Sándor Anita* hegedűkettősét, majd *Fókás Lili*, *Fricska Orsolya* és *Molnár Júlia* hegedűtrióját hallhattuk, mindannyian a Budapesti Hegedűverseny helyezettei voltak.

A műsor után Hajdu László polgármester köszöntötte a „Legjobbakat”. Mint mondta, a látottak csak izelítőt adtak a tanulmányi és a tehetségkutató versenyek által felfedezett értékekből, hiszen a különböző, tanulmányi és egyéb megmérettetések során mintegy **fél-száz tanuló került a kiemelkedő teljesítményt nyújtó győztesek közé**.

A fiatalok, a tanáraik és a családjaik egyaránt büszkék lehetnek a szép sikerekre, és polgármesterként maga is büszke arra a sokszínű, értéktelítő munkára, amely a kerület iskolahálózatában folyik — mondta. Ez az az érték, amely nem inflálódik, hanem a jövő biztos befektetését jelenti. Hajdu László gratulált a fellépőknek, akik között nem egy **érett művészként lépett fel**. A győztesek és a felkészítő tanáraik személyes köszöntése után dr. Pálszki Antal mondott rövid pohárköszöntőt, majd kis állófogadással záródott az ünnepség.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**A társas, illetve szövetkezeti lakóépületek akadálymentes bejáratainak kiépítésére** A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet, a XV. kerületi társas, illetve szövetkezeti lakóépületek közös tulajdonban álló akadálymentes bejáratainak kiépítésére vissza nem térítendő támogatására.

### PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

- A pályázaton azok a XV. kerületi társas, ill. szövetkezeti házak vehetnek részt, ahol az önkormányzati tulajdoni hányad nem éri el az 50 %-ot.
- A vissza nem térítendő támogatás az alábbi:
  - bejárati ajtó, lépcsőházi közös tér akadálymentes kialakítása
- A támogatás jellege és nagysága:
  - A támogatás mértéke a beruházási költség 30 %-a, maximum 350 000 Ft.
- A támogatás nyújtásának feltételei:
  - A társas illetve szövetkezeti háznak rendelkezni kell a költségvetés alapján a támogatási összeg feletti költségösszeggel.
  - A pályázat elnyerése esetén az Önkormányzat a társas illetve szövetkezeti ház elnökével és a lakástulajdonossal együttesen megállapodást köt.
  - A felújítási munkákra a kivitelezővel a társas illetve szövetkezeti ház közössége és a tulajdonos köt szerződést.
  - A bizottság csak olyan pályázatot fogad el érvényesnek, ami az önkormányzat által díjmentesen biztosított típusú tervek és előírások alapján készült.
- A támogatást nyújtó megillető jogok:
  - az építkezés folyamatának mindenkor ellenőrzése,
  - a támogatás felhasználásával kapcsolatos nyilvántartások, számlák, bizonylatok áttekintése,
  - minden olyan okiratba történő betekintés, amely a szerződés teljesítését érinti.
- A pályázat szükséges mellékletei:
  - A lakóépület főbb adatai
  - Közgyűlési jegyzőkönyv, amely tartalmazza:
    - A lakóépület pályázatra való jelentkezését,
    - A munkák megnevezését és költségirányzatát (vállalkozói árajánlat),
    - A lakástulajdonosi nyilatkozatot és a közgyűlési határozatot, melyben a közgyűlés résztvevői elfogadják a felújítási pályázaton való részvételét,
    - Homlokzati fénykép.
  - Az Építési Osztály véleményezése a szabványosságról és a jogszabályi megfeleléséről.
- Az elbírálás szempontjai:
  - a pályázat alakai megfelelése,
  - a tervek megalapozottsága,
  - városképi szempontok,
  - meglévő építmény szabványosítása.
- A pályázat elbírálása:

A pályázatot az Önkormányzat Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottsága bírálja el, melynek eredményéről a résztvevőket írásban értesíti.

### 9. Pályázati kiírás:

Kihirdetés időpontja: a Városházi Naplóban való megjelenés: 2009. augusztus 31.

Beadási határidő 2009. október 30. (péntek) 11,30 óra

Beadás helye: Polgármesteri Hivatal Alpolgármesteri titkársága

1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. A épület I. emelet

Elbírálás határideje: 2009. november 17. (kedd)

Kihirdetés módja: Hivatalosan a Városházi Naplóban, és írásban.

10. A pályázat érvényessége:

Az eredményhirdetés levélben közlésének kézhezvételétől számított egy éven belül a kivitelezést be kell fejezni.

### Bankkártyával történő fizetés az okmányirodán

**2009. augusztus 31-jétől** lehetőség nyílik arra kerületünkben is, hogy az okmányirodai eljárások során az igazgatási szolgáltatási díjak és illetékek megfizetésére bankkártyával kerüljön sor.

**Az érintett ügytípusok:** gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés, személyi igazolvány és vezetői engedély készítése.

Kérjük ügyfeleinket, hogy az ügyintézés megkezdése előtt jelezzék előre amennyiben bankkártyával kívánnak fizetni.

### MOBILITÁSI HÉT HETEDSZER

Idén immár hetedik alkalommal rendezzük meg a Mobilitási Hetet szeptember 16. és 22. között. Az eddigiekhez hasonlóan több környezetvédelmi és sport (elsősorban kerékpáros) programot szervezünk minden korosztálynak az óvodásoktól a felnőttekig. Idén is lesz Hídi séta Zugló és Újpalota között 19-én 17 órakor. Az Autómentes Napon (22-én 17 órakor) kerékpáros felvonulást szervezünk. Lesz lakossági fórum az energiatakarékosságról, kóstolóval egybekötött beszélgetés a reformátusokról. Kisgyerekes szülők ötleteket kaphatnak a környezet és bababarátság gyermekneveléshez. Programjainkra várjuk a kerület lakosságát. Aki ebben az egy hétben szívesen sportolna, vagy szeretnének részt venni az egészséges életmódot propagáló bemutatókon, esetleg érdeklődnék fogyatékkal élők sportolási lehetőségei iránt, figyeljék a Városházi Napló következő számát, ahol megtalálhatják a hét teljes programját, vagy keressék Avarkeszi Bélát (Tel.: 3053125, e-mail: [avarkesz.bela@bpxv.hu](mailto:avarkesz.bela@bpxv.hu)).

## ÖNKORMÁNYZATI SEGÍTSÉG

**Nem volt könnyű dolguk a szociális ügyekért felelős szakembereknek, amikor össze kellett állítaniuk az év költségvetését tervezetét. Más években sem egyszerű megbecsülni, vajon milyen mértékben és formában lesz szükségük segítségre a kerület rászorultjainak, de idén talán még nehezebb volt, hiszen ez az a terület, amelyre közvetlenül hat a gazdasági válság, és a folyton változó jogszabályok is nehezítik a felmerülő szükségletek, igények felmérését.**

Általában a közvélemény messze túlbecsüli a teljes kerületi költségvetésben a szociális kiadások arányát: e sorok íróját is meglepte például, hogy 2008-ban a rendszeres és az eseti pénzbeli ellátások teljes összege (681 millió), benne 18-féle segéllyel, támogatással, járadékkal, közel tízezer támogatottal nem volt nagyobb, mint amennyiből mondjuk az egyik nevelési — oktatási központ gazdálkodhatott. Nem hasznontalan tehát beszélni a tényleges kiadásokról, elosztani az esetleges félreértéseket. *Kovácsné Márkus Évát*, a szociális és egészségügyi osztály vezetőjét az önkormányzat szociális kiadásainak összetételéről kérdeztük.

A **kérelmek elbírálása** az osztály dolgozóinak a feladata, de ez nem szubjektív: minden ellátási formának törvényben vagy helyi rendeletben meghatározott feltételei vannak, a munkatársaink ezek teljesülését ellenőrzik. **Ha valaki megfelel a jogszabályban előírt feltételeknek, meg kell kapnia az adott segítséget** — mutatta be az osztályvezető.

— A támogatások jövedelem-függőek, amelyek alakulását nehéz előre felmérni, hiszen például lehetetlen megjósolni, hogyan alakul a munkanélküliség. Más változások is befolyásolják, így például mivel az előző év jövedelme alapján állapítják meg a jogosultságot, a legutóbbi nyugdíjmelés miatt sokan kiestek a jogosultak közül.

A **múlt évi kiadások** közül nézzük azokat, amelyek a legtöbb kerületi lakost érintették, illetve a legnagyobb összeggel szerepeltek. A rendszeres pénzbeli ellátások közül a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 850 család 1.566 gyermeke július és november hónapban 17 millió Ft összegben kapott pénzbeli támogatást. A nem foglalkoztatottak rendszeres szociális segélye 597 kerületi lakót érintett, 129 millió forintos összköltséggel. Lakásfenntartási és lakbértámogatásban 1.503-an részesültek, erre közel 131 millió forint fordított. Közél félezer ember kap ápolási díjat valamely hozzátartozójának munkaviszonyos ápolásáért. Az eseti pénzbeli ellátások közül legtöbb kerületi lakost a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás érint: 1.567 család, 2.977 kiskorú részesült tavaly az erre fordított 63 millió forintból. Méltányossági alapon 2.492 fő volt jogosult közgyógyellátási igazolványra, a részükre megállapított gyógyszerkeret alapján 59 millió Ft került befizetésre önkormányzatunk részéről az Egészségbiztosítási Pénztárba. Átmeneti segélyt 2005 személy kapott évente több alkalommal, összesen 64,5 millió forint összegben.

Az **idei előirányzatot** a tavalyi év tényleges adatai alapján állították össze, a változások lehetséges hatásait is tekintetbe véve.

**A gazdasági körülményeket folyamatosan figyelemmel kell kísérni**, és ha szükséges, átcsoportosítást, módosítást kezdeményeznek. Például a gazdasági válság hatása, a lakáspiac stagnálása érződik a helyi támogatás iránti igények csökkenésében, mivel az ügyfelek nem jutnak olyan egyszerűen banki kölcsönökhöz, mint korábban, így kevesebb lakásvásárlás, építés realizálódik, nem tudják a támogatást sem igénybe venni. Erre az évre a **szociális és egészségügyi célokra** a mintegy 17 milliárdos kerületi költségvetésből körülbelül **három milliárd forintot szánnak**, de ebben az egészségügyi és szociális intézmények üzemeltetése szerepel a legnagyobb arányban, azonban ezeknek az intézményeknek az állami támogatása (OEP támogatás, normatív költségvetési támogatás) és saját bevétele eléri az 1,6 milliárd Ft-ot.

A rendszeres és eseti pénzbeli támogatásokra, illetve a helyi támogatásra, közhasznú foglalkoztatásra fordított kiadások ennek az összegnek csak körülbelül egyharmadát teszik ki (rendszeres támogatásokra 513 millió, eseti ellátásokra 260 millió forintot terveztek). Nem árt tisztázni a forrásokat sem: bár a költségvetésben együtt jelenik meg, de a szociális támogatásokra szánt összegeknek csak egytizede származik helyi erőből, a 90 százalékát az állami hozzájárulás biztosítja.

— **Jogos igény idén sem marad teljesítetlenül**; ha az illető élethelyzete megfelelő a jogszabályi feltételeknek, meg fogja kapni az adott segítséget — hangsúlyozta végül Kovácsné Márkus Éva.



## CENTENÁRIUMI SZENTMISE

Pestújhely fennállásának 100. évfordulójára emlékező ünnepségek nyitónapján, június 28-án Erdő Péter bíboros ünnepi szentmisét celebrált a pestújhelyi Keresztelő Szent János templomban, majd ezt követően körmenetet tartottak. Az ünnepi liturgián a templom ének- és zenekara szolgált.

Pestújhely területe a XIX. században Széchenyi-telep néven a Katonai Kincstár tulajdona volt és lőterként üzemeltették. A millennium évét követően, 1897-ben parcellázni kezdték a területen és a századfordulón már házak álltak a korábbi gyakorlótérten. Szűcs István országgyűlési képviselő Bezsilla Nándorral, valamint Veszelovszky Béla rákospalotai jegyzővel megalapították Pestújhelyt, amely 1909-ben vált önálló községgé. Mint önálló település mára megszűnt, mivel 1950. január 1-jén Budapesthez csatolták.

A területen **1911-ben lelkészség alakul** Mácsay Károly lelkész vezetésével, akit Vedres Béla követett. Plébániai rangra 1921-ben emelték, ám ekkor még nincs temploma az egyházközségnek.

A mai templom alapkövét 1926-ban tették le, és az építkezést következő év március 25-én fejezték be. Az imahelyet Keresztelő Szent János tiszteletére szentelik fel. A templomban díszes emléktáblát szenteltek 1994-ben Antall József miniszterelnök, édesapja, id. Antall József és nagyapja, Szűcs István, Pestújhely egyik alapítója tiszteletére.

Az egyházmegyei határok rendezése során — 1993-ban — a plébánia a váci egyházmegyéjétől az Esztergom-budapesti főegyházmegyéhez került. A pestújhelyi plébánia filiális egyházközsége számára új templomot építettek Újpalotán, amelyet Erdő Péter bíboros tavaly december 27-én szentelt fel Boldog Salkaházi Sára tiszteletére.



## VIZSGATÁNCOK

A Madách Színházban tartották a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola vizsgaelőadását, ahol idén négy osztály mutatta be tánctudását a vendégeknek, nézőknek.

A vizsgaelőadásra érkezettek és a fellépőket *Ábri László*, a gimnázium igazgatója és *Szirtes Tamás*, a Madách Színház igazgatója köszöntötte. A nézőterén helyet foglaló barátok, családtagok, vendégek között feltűnt *Hajdu László* polgármester, *Németh Angéla*, a MOS bizottság elnöke is. A köszöntők után *Szakál Júlia* vette át a szót, aki elmondta, hogy ez a negyedik alkalom, hogy vizsgaelőadáson köszönthették a nézőket.

A négy évfolyam tanulói és tanáraik igyekeztek hangulatos előadást összeállítani a vizsgára. Az első műsorszámot a 12. évfolyam mutatta be, a darab címe a Tühegyen volt. A nyolc táncosnő a '20-as, '30-as éveket idéző hangulatban swingelt piros és fehér fűzőben, balett. Utánuk a 11. évfolyamosok *C'est la vie* című produkciója következett. A darab zene nélkül kezdődött, majd a fények játéka adta meg igazán a darab hangulatát. A „felvezető” táncokat követően *Szakál Júlia* Tenki Tamás szavait tolmácsolta: „2005. tavaszán késő este felhívott Szemcsányi Ildikó tanárnő azzal, hogy indítanak a rákospalotai gimnáziumban táncosztályt, akiknek hamarosan gyakorlati felvételi vizsgát hirdetnek. Megkért, hogy segítsek ennek megszervezésében. Akkoriban az egyik csoportommal amerikai jazz stílusában készülő koreográfián dolgoztam, így kézenfek-

vő volt, hogy ebből tanítsak be részleteket a jelentkezőknek. Attól a pillanattól kezdve folyamatosan nyomom követtem az alapító évfolyam sorsát. Amikor tanítottam őket tizenegyes korukban időről időre felmelegítették a felvételi élményeiket. Mire eljutottunk a 12. év vége felé és felmerült, hogy mit táncoljanak az év végén, erre a koreográfiára szavaztak. Így hozzáálltam visszatanulni a táncot, és kicsit átalakítottam. Most kíváncsian várom önökkel együtt, hogy a már majdnem kész táncosok hogy adják elő ezt a táncot.

Fogadják olyan szeretettel, mint amilyennel mi készítettük önöknek!” Ezután egy esti tévéműsort — a Kontakt Csatorna műsorát — varázsolták a 10. évfolyamosok a közönség elé. **Rómeó és Júlia klasszikus történetének egyik momentumát, a báljelenetet dolgozta fel** Lemesánszky Mónika a következő koreográfiájában, melyet a 12. évfolyam táncosai és a 11. évfolyamból *Ruzsa László* mutatott be.

„Mesés álomba kalauzoljuk el önöket. Egy babaszobába, ahol a játékok — a balerinák, az ólomkatónák, a kesztyűbábok, a zenészek és a marionett bábuk — egyetlen éjszaka életre kelnek. A 9. évfolyam tanulói következnek, akik most mutatkoznak be először” — hangzott el a következő produkció felvezetője.

A következő darabot a 11. évfolyam tanulói adták elő *Ördög és Angyal* címmel, majd a 12. évfolyam tanulói a *Kánon* című koreográfiával léptek a színpadra.

„Iskolánkban a moderntánc oktatást kiegészítik néptánc oktatással is. A szakot egy évig tanulják a

növendékek. A táncosoknak mindig hatalmas élményt nyújt ez az év. Hogy tolmácsoljam önöknek mit éreznek a táncosok: Van egy csapat, ahol az uralkodó a jókedv. Van egy csapat, ahol előre visz a közös cél. Van egy csapat, ahol mindannyian összetartozunk. Ez a csapat mi vagyunk. Figyelj! Most mi jövünk. Következzen a 11. évfolyam” — mondta *Szakál Júlia*, majd a produkciót követően ismét moderntánc következett a 12. évfolyam előadásában, melyet egy bevezető előzött meg.

„A nő: ember. Majdnem olyan, mint én. Persze van különbség. Két X. Neki kettő van belőle, nekem csak egy. Vizsga nekem van Y, ami neki nincs. A nő gondoskodás, mellyel a leganyátlanabb, legelvesztettebb napodon is királynak érzed magad. A nő alázat, mellyel tudatosítja benned, hogy bármit képes megtenni, bármit képes elviselni érted. A nő illat, mely minden porcikádat átborgoztatja, magához vonz, hogy csókolj bele a nyakába. A nő megújulás, mikor azt hiszed új nőbe szeretted bele, tévedsz, csak ő az, akibe újra beleestél.

A nő stresszkeltő faktor és antidepresszáns, ösztönlény és hűvös racionalitás. Néha lezseren kizárom az életemből, máskor ezernyi idegszálam is megfeszül miattam. A nő az, akit — bár nagyon szeretném — nem tudom megfejteni. A nő: hazatérés, megnyugvás, oltalom és oltalmazás, intelligencia, vita, bosszankodás, kibékülés, egymásra találás. A nő fele-ség. Az egyik felem. Ha megtalálom. Ha megtalál” — hangzott el, majd barack színű ruhában **színpadra léptek: a nők.**

A műsorban ezt követően ismét a 11. évfolyam növendékei léptek fel a Játék című jelenettel. A produkció bevezetése pedig így hangzott: Az élet egy játék! Játsszunk egymással, önmagunkkal, játszunk a zenével, a mozdulatokkal.

A játék néha durva, néha nyugtató, de a játékokra így is szükség van. Kell nekünk!

Mielőtt azonban az utolsó produkciót, a „Most műlik” címűt a 12. évfolyam táncosnői, valamint a 10. és 11. évfolyam táncos növendékei előadták volna, a táncosok vehettek át egy-egy virágsokrot.

Majd következett a záró produkció, amely zene nélkül indult, és egy-egy mondatra sétáltak be a táncosok. A vizsgaelőadás produkcióiért hatalmas tapost kaptak a résztvevők.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### Kerületi tanulmányi ösztöndíj elnyerésére

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 9/2004. (II. 26.) ök. rendeletet fogadott el a tanulmányi ösztöndíjról.

Ösztöndíjban részesülhet az a hátrányos szociális helyzetű, kimagasló eredményt elérő, közoktatási, illetve felsőoktatási intézményben nappali tanulmányokat folytató tanuló illetve hallgató, akinek a pályázati kérelem benyújtását megelőzően legalább egy éve a XV. kerületben van az állandó lakhelye, és az ösztöndíj rendeletben meghatározott feltételeknek megfelel.

Az ösztöndíj mértéke:

#### Tanulóként:

- 5.000.-Ft/hó az alsó fokú (5-8. évfolyam) · 8.000.-Ft/hó a középfokú (9-12. évfolyam)
- 8.500.-Ft/hó a szakiskolai (9-13. évfolyam) és szakközépiskolai (13-14. évfolyam) tanulmányokat folytató tanulók részére

· 8.500.-Ft/hó felsőfokú szakképzésben résztvevők részére (közoktatási vagy felsőoktatási intézményben)

#### Hallgatóként

- 15.000.-Ft/hó az alapképzésen
- 20.000.-Ft/hó a mesterképzésen és az osztatlan képzésen részt vevő hallgatók részére.

#### Az ösztöndíj évente

- az általános iskolában (5-8.évf.) nyolc fő tanuló,
- a középiskolában (9-12. évf.) nyolc fő tanuló,
- a szakképzésben (szakiskolában, szakközépiskolában és felsőfokú szakképzésben) nyolc fő tanuló

· a felsőoktatásban, az alapképzésen nyolc fő hallgató, · a felsőoktatásban, mester- és osztatlan képzésen nyolc fő hallgató részére adományozható. Az önkormányzat az ösztöndíj elnyerésére évente egy alkalommal hirdet pályázatot.

Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól, de több egymást követő tanulmányi évben is adományozható.

Amennyiben az ösztöndíjas — a folyósítás időtartama alatt — tanulmányait megszakítja vagy az oktatási intézményből kizárják, eltiltják, úgy az ösztöndíj folyósítását a tanulmányi év még hátralévő részére az önkormányzat beszünteti.

Az ösztöndíj elbírálása a pályázó szociális rászorultsága és a tanulmányi eredménye alapján történik. A beérkezett pályázatokat — Bp. Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő — testülete által átruházott hatáskörben eljárva — a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság bírálja el. Az ösztöndíjat a Polgármester adományozza.

A pályázó a települési önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.

A pályázókat az elbíráló írásban értesíti.

#### A pályázati kérelmek benyújtásának határideje: 2009. szeptember 28.

Az ösztöndíj nyomtatványok átvehetőek 2009. augusztus 17-től a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1153 Budapest, Szócs Áron u. 6-10.), valamint az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályon (1153 Budapest, Boicskai út 1-3. C. épület II. em. 215-ös szoba), illetve letölthető a XV. kerületi önkormányzat honlapján, a [www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu) címen. A pályázati kérelmet személyesen vagy postai úton a XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályához kell benyújtani.

#### A pályázati kérelemhez csatolni kell:

- iskolalátogatási igazolást;
- a kérelem benyújtását megelőző tanév (2008/2009.) tanulmányi eredményét, valamint a kiemelkedő tanulmányi, tudományos, művészeti és sporttevékenységet tanúsító okmányok, a nyelvvizsga, ECDL bizonyítványok másolatát;
- a kérelem részletes indokait (lehetőség szerint dokumentálva);
- az egy főre jutó jövedelem igazolását (munkáltatói igazolás; családi pótlék; amennyiben a szülő egyedül neveli gyermekét, az ezt igazoló dokumentum csatolása; munkanélküli ellátásról szóló igazolás).

A pályázat elbírálása a rendelet mellékletét képező pontrendszer alapján történik.

A rendelet megtekinthető a kerület honlapján.

A hiányosan benyújtott pályázat nem értékelhető.

Kimagasló tanulmányi eredmény, ha a tanuló vagy a hallgató által csatolt bizonyítvány szerint a megelőző év végi átlag:

- általános iskolában 4,8-5; · középiskolában 4,7-5;
- szakképzésben és felsőfokú szakképzésben 4,6-5;
- felsőoktatási alapképzésben, felsőoktatási mesterképzésben 4,0-5;
- osztatlan képzésben 4,0 - 5 között van.

Hajdu László polgármester

## SZERETNE A KÖZIGAZGATÁSBAN DOLGOZNI?

Tudta, hogy a jövőben csak az jelentkezhet köztisztviselői álláspályázatra, aki sikeres versenyvizsgát tett?

A versenyvizsga célja annak felmérése, hogy a jelölt rendelkezik-e a közigazgatásban történő munkavégzéshez szükséges műveltséggel, készségekkel és képességekkel.

#### Jelentkezés és vizsgahelyek

Közigazgatási versenyvizsgára 2009. július 1-jétől a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (a továbbiakban: KSZK) versenyvizsga portálján online (<http://kiwi.kszk.gov.hu>), illetve postai úton (KSZK, 1518 Budapest, Pf. 26) lehet jelentkezni, a választott vizsgahely (KSZK vagy a regionális államigazgatási hivatalok és kirendeltségeik) és időpont megjelölésével.

#### A vizsgakövetelmények (tantárgycsoportok)

alkotmány- és jogi ismeretek, közigazgatás-tudományi és közigazgatási ismeretek, társadalomismeretek, gazdasági és pénzügyi ismeretek, emberi jogi, etikai és adatkezelési ismeretek.

#### A vizsga felépítése és menete

Versenyvizsgát (az iskolai végzettségnek megfelelően) közép- és felsőszinten lehet tenni. A vizsga két részből (írásbeli és szóbeli) áll, amelyek külön napokon kerülnek megrendezésre. Az írásbeli vizsga folyamán a jelölt számítógépen egy teszt-feladatsort old meg és egy esszékérdést fejt ki. Az írásbeli vizsga a jelölt lexikális és tárgyi tudása mellett a helyesírást, a stílust, valamint az informatikai felkészültséget is méri. A szóbeli vizsgán a tárgyi tudás mellett a jelölt lényeglátási képessége, kommunikációs és beszédkészsége, valamint probléma-felismerő és reagáló képessége kerül értékelésre.

#### A felkészítő tanfolyam

A közigazgatási versenyvizsgára felkészítő tanfolyam nem kötelező. A KSZK a legmodernebb technológiák segítségével online és hagyományos, tantermi képzés keretében is lehetőséget nyújt a felkészülésre. Tanfolyamot emellett a regionális államigazgatási hivatalok és kirendeltségeik, valamint a felnőttképzést folytató intézmények nyilvántartásában szereplő szervezet vagy személy is szervezhet. A tanfolyam díját a tanfolyamszervező maga állapítja meg.

#### A vizsga díja, díjkedvezmény

A versenyvizsga díja 2009-ben 19 325 Ft. Az írásbeli vizsga díja 7730 Ft, a szóbeli vizsga díja 11 595 Ft. A jelöltek meghatározott köre (hátrányos helyzetű vizsgázó, a fogyatékos vizsgázó stb.) mentesül a vizsgadíj 50%-a alól!

Az a jelölt, aki eredményes álláspályázata nyomán felvételt nyer valamely közigazgatási szervhez, visszakapja a vizsga díját!

További információkért kérjük, látogasson el honlapunkra!

Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ

Közigazgatási Képzési Igazgatóság

1518 Budapest, Pf. 26

Tel.: 06-1-386-9659 Fax: 06-1-386-9312

E-mail: [versenyvizsga@kszk.gov.hu](mailto:versenyvizsga@kszk.gov.hu) <http://kiwi.kszk.gov.hu>

### Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

#### az alábbi ingatlanait ajánlja értékesítésre

a 2009. szeptember 3-án 14 és 14<sup>30</sup> órákor kezdődő versenytárgyalás, illetve árverés keretében.

Cím	Hrsz	m <sup>2</sup>	Megjegyzés	Induló ár Ft	Értékesítési forma
Dugonics u. 47.	80599/0/A/5	20 + 20/350 tul hányad	Nem lakás célú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	3.120.000,- áfa mentes	árverés
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/5	18 + 76/1000 tul hányad	Nem lakás célú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	2.862.000,- áfa mentes	árverés
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/6	25 + 106/1000 tul. hányad	Nem lakás célú helyiség Elővásárlási joggal terhelt	3.975.000,- áfa mentes	árverés
Közvágóhíd u. 23.	89150	514	Nem lakás célú helyiség	16.536.000,- áfa mentes	árverés
Dugonics u. 22.	86915	480	Felépítményes telek	18.500.000,- áfa mentes	árverés
Pázmány u. 85.	87008/11	779	Üres telek	16.359.000,- + áfa	árverés
Sín u. 24/c.	88029/1	639	Üres telek	11.502.000,- + áfa	árverés
Sín u. 24/a.	88029/3	827	Üres telek	14.886.000,- + áfa	árverés
József A. u. 14. fsz. 4-5.	82266/0/A/4,5	57+22	Lakásállományból kivont lakások	8.927.000,- áfa mentes	árverés
3892 Hejce, Fő u. 22.	76	1172	Üdülő	18.000.000,- áfa mentes	árverés
Aporháza u. 59.	91041/1	659	Üres telek	19.242.000,- + áfa	versenytárgyalás
Szűcs I. u. 27/a.	81886	1079	Üres telek	27.679.948,- + áfa	versenytárgyalás
Népfelkelő u. 1.	86157	605	Felépítményes telek	32.200.000,- áfa mentes	versenytárgyalás
Erdőkerülő u. 1-7.	91158/5/A/2	393	Üzlethelyiség	67.989.000,- áfa mentes	versenytárgyalás
Boicskai u. 22.	87506	607	Üres telek	18.817.000,- + áfa	versenytárgyalás
Pázmány P. u. 41. és Pázmány P. u. 43/a	87596/0/D/1 87586/0/E/1 87596	936 68 686	Üzem (csak együtt értékesítve)	80.600.000,- áfa mentes	versenytárgyalás

#### Az árverési és versenytárgyalási kiírás megtekinthető:

[www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu) honlapon, és az Ügyfélszolgálati Irodán (XV. Szócs Áron u. 2-10.)

Érdeklődni lehet és a dokumentáció megvásárolható: Vagyon- és Lakásgazdálkodási Osztály,

Bp. XV. Bácska u. 14. fszt. (tel: 305-3168, 305-3327)

#### Az ingatlanok megtekintése:

2009. augusztus 18. és 25-én a Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6.

telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

## MEGHÍVÓ

A XV. ker. Önkormányzat Szocialista Frakciójának **2009. szeptember 1-jén kedden 18<sup>00</sup> órakor** kezdődő nyílt fogadóórájára és lakossági fórumára a **Kossuth Általános Iskolába (XV. ker. Kossuth u. 53.)** A rendezvény házigazdája **TÓTH IMRE** frakcióvezető. Közreműködnek: **HAJDU LÁSZLÓ** polgármester, országgyűlési képviselő, **GYURCSÁNSZKY JÁNOS** alpolgármester, **KIRÁLY CSABA** alpolgármester, **DR. PÁLINSZKI ANTAL** alpolgármester, **PAPP GYÖRGY** 2. sz. vk. frakció szakértő. **Jöjjenek el! Tegye fel kérdéseit, mondja el véleményét! HÍVJUK! VÁRJUK!**

Magyar Szocialista Párt  
XV. kerületi Szervezete

\*

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon sok szeretettel várják a lakosokat. **Árkosi Sándor** (Rákospalota, 1. sz. vk.) **szeptember 8.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **szeptember 8.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **szeptember 24.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.). **Dr. Heteyi László** (Pestújrhely, 7. sz. vk.) **szeptember 10.** (csütörtök) 18 óra Kozlovsvár utcai Általános Iskola (XV. Kozlovsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújrhely, 8. sz. vk.) **szeptember 7.** (hétfő) 13:30 — 17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) **és szeptember 17.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kozlovsvár utcai Általános Iskola (XV. Kozlovsvár u. 1.). **Gyurcsánszky János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **szeptember 8.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.) **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **szeptember 3.** (csütörtök) Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) **és szeptember 10.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **szeptember 1.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **szeptember 9.** (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **szeptember 7.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és szeptember 7.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16 sz. vk.) **szeptember 24.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **szeptember 16.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Brinye Viktória** (Rákospalota) **szeptember 10.** (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) **szeptember 28.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szőlőliget u. 24-30.).

## Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **szeptember 9-én (szerdán) 17<sup>00</sup> órakor kezdődő Teadélutánra** - egy rendhagyó fogadóórára -, melynek helyszíne: **Patyolat Utcai Óvoda** (XV. Patyolat u. 5-7.) Jöjjenek el egy kötetlen, baráti beszélgetésre!

Kiss Péter  
országgyűlési képviselő

\*

A Pestújrhelyi Közösségi Ház **büfé üzemeltetésére** vállalkozót keres. 30 m<sup>2</sup>-es terem 5m<sup>2</sup>-es raktárhelyiséggel, művelődési háztól nem idegen tevékenységre kiadó. Érdeklődni a 410-7168-as telefonszámon lehet.

\*

Az **FKGP XV. Kerületi Szervezete** (Bp. XV. ker. Eötvös utca 1. sz. **Összefogás Háza**) tájékoztatja a kerület polgárait, hogy minden hónap első hétfőjén **18 óráig** nyitott összejövetelt tart. Ugyanitt minden hónap utolsó péntekén „**Közélet-közpolitika**” címmel kerekasztal beszélgetést szervezünk a lakosság és a témához értő személyiségek közreműködésével. **Bort, Búzá, Békességet!**

Takács András elnök

**Szeptember 25-én 18 óráig** a **Közélet-közpolitika** központi témája: **Alkotmány=alkotmányos diktatúra?** **Előadó: Dr. Bakos Batu**

A **Fidesz-KDNP-VP** frakció képviselői **szeptember elejéig az alábbiak szerint állnak az Önök rendelkezésére: Dr Balázs Zoltán** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-349-2382. Dr Balogh András** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-218-6851. Báder György** (Pestújrhely): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-934-9983. Báthory Erzsébet** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-537-9111. Goró Oszkár** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-527-9207. Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-587-0807. Koteschelné Tóth Erika** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-559-8520. LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési képviselő** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-70-312-0488. Novák Ágnes** (Rákospalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **06-20-933-1547. Vízér Klára** (Újpalota): telefonon történő megbeszélés alapján, mobil tel: **20/994-8264.**

## Kullancsok: tévhit és valóság

Az idej nyarunk az átlagosnál csapadékosabb volt, és a nyár végére - ősz elejére sem várható ebben komoly változás. Az ilyen időjárás, melyben gyakori az esős napok és a fülledt, páras meleg, rendkívül kedvez a kullancsok aktivitásának és szaporodási kedvének.

A csapadékos idő miatt ezért  **folyamatosan védekeznünk kell** a kullancsok ellen. Mindenekelőtt néhány tévhitet kell a köztudatból kitorolni. Az egyik ilyen, hogy a kullancsok egysesek szerint alulról, mások szerint felülről támadnak. E vérszívók jelentős számban lepik el a természetet, és ma már a kerteket és a közparkokat is. A kullancsok **támadására két irányból** számíthatunk; a fűszálak hegyéről valamint az erdőségek cserjéinek leveleiről. Egy másik tévhit, hogy az csak egy-két kullancs terjesztette betegség létezik. A valóság az, hogy számos betegség van, amely embert és állatot egyaránt megbetegít. Tévhit az is, hogy az embereknek beadott oltás véd a kullancs ellen.

**Az oltás ugyanis csak a kullancsok által terjesztett agyvelő- és agyhártyagyulladás vírusfertőzése ellen ad védelmet.** Nincs például oltás Lyme-kór ellen, sőt ez az a fertőző betegség, melynek átvétele után a szervezetben nem épül vissza tartós immunológiai védelem.

**A kutyákat ugyanúgy fenyegetik** a kullancs-fertőzések, mint az embereket, ezért kedvenceinknek kullancsriasztó cseppet-, vagy nyakörvet ajánlanak a szakemberek. A kullancsok általában a napfény hatásától mentes, tehát a ruhával fedett, izzadt-páras testrészeket keresik. A kullancs bőrből való eltávolítására **sok népi módszer él** a köztudatban. Sajnos minden hagyományos módszer (zsírral bekenés, kicsavaráss) a kullancs feldoklását és győtrését célozza, minek következtében a haldokló kullancs kórokozó tartalmú nyálát köp áldozatába. Tehát a népi módszerek éppen a megelőző fertőzést idézhetik elő!

**A kullancs szakszerű eltávolítása:** a kullancs lárvákat injekciós tűvel kell kipöccinteni a bőrből. A kifejlített kullancsok veszélytelen eltávolításra született, mindenki által embernél és állaton egyaránt alkalmazható, egyszer használatos, orvostechnikai eszköz, a kullancs-eltávolító kanál. Az eszköz országgyűlésre kapható az állatpatikákban, gázdaboltokban és a gyógyszer-tárakban. A legjobb védekezés az, ha családunk minden tagjának **védőoltás-sorozatot** adunk a kullancs terjesztése agyvelő- és agyhártyagyulladás vírusa ellen.

További hasznos információk a Kullancsszövetség honlapján ([www.kullancsinfo.hu](http://www.kullancsinfo.hu)) található. Kérdéseiket a fórum rovásban Dr. Vészi Zsuzsanna gyermekorvos és Dr. Kapiller Zoltán várja.

**KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ**

**CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT**  
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

**KERTI KONCERT – MAGYAR EST**  
**Szeptember 5. 19-01 óra**  
Fellép a Szilas néptáncgyűttes 22 órákor mozi: Szindbád Ökoruszály leves, pörkölt, fröccs a büfében  
Belépő: 1000 Ft  
**GYERMEKRUHA BÖRZE**  
**Szeptember 6. 9-13 óra**  
Használt és új gyermekruhák, baba-ápolási eszközök.  
**CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub**  
**Szeptember 17. 15 óra**  
Casablanca

**SZEPTEMBERBEN ÚJRA INDULÓ CSOPORTJAINK:**  
**Alakformáló torna**  
**Kedd 19-20, csütörtök 19.30-20.30 óra**  
Bérllet (8 alkalom): 4800 Ft, napijegy 900 Ft  
**Hatha jóga tanfolyam**  
**Péntek 18-20 óra**  
Ára: 5000 Ft/hó  
**Társastánc tanfolyam felnőtteknek**  
**Csütörtök 18.30-19.30 óra**  
Ára: 3000 Ft/hó  
**Gyermektorna – táncgimnasztika**  
**Kedd 16.30 és 17.30 óráig**  
Tagdíj: 3000 Ft/hó  
**Társastánc tanfolyam gyerekeknek**  
**Szerda 17-18 óra**  
Ára: 3000 Ft  
**Akrobatikus rock and roll tanfolyam**  
**Hétfő, csütörtök 16-18.30, péntek 16.30-18 óra**  
Tagdíj: 5500 Ft/hó kezdőknek, 5800 Ft/hó haladóknak  
**Baba-mama klub**  
**Csütörtök 10-12 óra**  
Tagdíj: 300 Ft/alkalom, 1200 Ft/4 alkalom  
**Zsebi baba zeneháza – 3 éves korig**  
**Szerda 9.15-9.45, 10-10.30 óra**  
A zenés foglalkozásokon a kisgyermek mondókák, versek és hangszeres segítségével megismerkednek a muzsika világával.  
Tagdíj: 2400 Ft/4 alkalom  
**Csiri-biri baba torna**  
**Csütörtök 9.30-10.10 óra**  
Mozgásfejlesztő eszközökön játszhat,

ügyesedhet gyermeke: kúszhat alagútban, hintalovacska, billeghet rácsintán. A már járt tudó izgomozgó kistornászokat várjuk fejlesztő programunkra!  
Bérllet (5 alkalom): 4800 Ft, 1200 Ft/alkalom  
**GÉMSZ számítógépes kölyökklub**  
**Péntek 15.30-17.30, 17.30-19.30 óra**  
A játék közben szerzett tudás és a megismert informatika világának kézzel fogható eredménye is lesz ha klubunkba jár, kis szorgalommal ECDL vizsga bizonyítványra is szert tehetsz.  
Tagdíj: 3000 Ft/hó, negyedéves befizetéssel  
**Digitális fotóműhely**  
**Szerda 18-21 óra**  
A fotózásnak, akár filmes vagy digitális módja vonzza és szeretne többet tudni a képi kifejezésnek a nyelvéről, annak hagyományos vagy elektronikus eszközeiről, látogasson el hozzánk, igazi műhelymunkában lesz része!  
Tagdíj: 2000 Ft/hó  
**„Foltlelkek” foltvarró klub**  
**Szeptember 5. 9-12 óra, szeptember 8. 16-19 óra**  
**Bélyeggyűjtők klubja**  
**Szombat 9-12 óra**  
**Galambászok klubja**  
**Összejövetelek a hónap első péntekén 18-20 óra.**  
**Számítógépes klub**  
**Péntek 16-21 óra**  
**Számítógépes tanfolyam**  
**Hétfő 17-20 óra**  
Étletes kiscsoportos tanfolyamainkon nem csak megtanulhatja, de az ECDL vizsgára fel is készítjük a Windows, Word, Excel, Internet modulokból. A tanfolyamok megfelelő számú jelentkező esetén indulnak.  
Ára: 16.000 Ft

**PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

**KEDVES VENDÉGÜNK, LEGYEN A VENDÉGÜNK!**  
**Szeptember 7-12.**  
Ezen a héten díjmentesen kipróbálhatják klubjainkat, köreinket.

**ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

**SZEPTEMBERBEN INDULÓ KLUBOK, TANFOLYAMOK**  
**Baba-mama torna**  
Játékos mozgás másfél – három éves gyerekeknek és szüleiknek.  
**Zenekuckó**  
Közös éneklés, ritmikus mondókák, élő hangszeres muzsika egy-négy éves gyerekeknek.  
**Kanga Klub**  
Az óvodás kor előtti kicsiket és szüleiket várja a Kanga Klub, ahol a gyermekek és az anyukák, apukák egy jó hangulatú közösségben tölthetik el hétköznap délutánjait.  
**Cassandra Táncstúdió**  
Modern tánc 5-14 éves korú gyerekeknek.  
**Társastánc**  
Katona Zsuzsa és Zsigovics István versenytáncosok szeretettel várnak minden táncolni vágyó kicsit és felnőttet, hogy megtanítsanak mindent a keringőtől egészen a szalszáig.  
**Alakformáló női torna**  
Alakformáló, közérzetjavító torna, mely abszolút derék - és gerincímélő elemekre épül, így kortól függetlenül bárkinek ajánlható.  
**Hastánc**  
Szabó Eszter „Nasya” szeretettel vár mindenkit, aki már műveli a nőies táncát és azokat is, akik most ismerkednek a keleti kultúra csábító mozgásformájával.  
**Hatha jóga**  
A jóga gyakorlás eredménye: a fizikai egészség fenntartás, feszültségen való felülemelkedés, hatékony mentális egyensúly, belső értékek kibontakozása, lelki megbékélés, mély önmegismerés. Csatlakozzon most működő csoportjainkhoz!  
**Nosztalgia Klub**  
Minden pénteken 17.00 óráig a Hangulat Trió zenés estje ad alkalmat a nosztalgiazásra.  
Részletes információ honlapunkon: [www.ukh.uw.hu](http://www.ukh.uw.hu)  
**www.csokonaimk.hu**

## A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA

augusztus 31 - szeptember 13.

**A KÉPÚJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 óra között látható**

augusztus 31. hétfő	18.00-19.00 A lakásfelújítások energetikai összefüggései ETK Konferencia	18.00-19.00 Riport Montvai József főépítésszel
<p>11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-19.00 Lakossági fórum</p> <p><b>szeptember 1. kedd</b> 11.00-12.00 Hónapsoroló</p> <p>18.00-19.00 Az egészséges életmódról Dr. Bakaneck György előadása</p> <p><b>szeptember 2. szerda</b> 11.00-12.00 Válogatás augusztusi műsorainkból 18.00-19.00 Vállalkozói Klub</p> <p><b>szeptember 3. csütörtök</b> 11.00-12.00 Kerületi díszpolgárok sorozat 18.00-19.00 A kerületi tanévnyitó ünnepség felvétele</p> <p><b>szeptember 4. péntek</b> 11.00-12.00 Kerületi sport</p>	<p><b>szeptember 5. szombat</b> 11.00-12.00 Kerületi Magazin 18.00-19.00 A helyes életmódról Dr. Bakaneck György előadása</p> <p><b>szeptember 6. vasárnap</b> 11.00-12.00 Szentmise közvetítése 18.00-19.00 Kóruskoncert</p> <p><b>szeptember 7. hétfő</b> 11.00-12.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin 18.00-19.00 Kerületi díszpolgárok sorozat</p> <p><b>szeptember 8. kedd</b> 11.00-12.00 Kosár magazin Fogyasztóvédelmi rovat 18.00-19.00 Vasúttörténet Rákospalotán</p> <p><b>szeptember 9. szerda</b> 11.00-12.00 Civil fórum</p>	<p><b>szeptember 10. csütörtök</b> 11.00-12.00 Vállalkozói Klub 18.00-19.00 Segítsen, hogy segíthessünk Bemutatkozik a Magyar Élelmiszerbank Egyesület</p> <p><b>szeptember 11. péntek</b> 11.00-12.00 Kerületi sport 18.00-19.00 Mai vendégünk - Erdélyiné Kincses Andrea a Lakásgazdálkodási Osztály vezetője</p> <p><b>szeptember 12. szombat</b> 11.00-12.00 Kerületi beruházások 18.00-19.00 Magyar est a Csokonai Művelődési Házban</p> <p><b>szeptember 13. vasárnap</b> 11.00-12.00 A helyes életmódról Dr. Bakaneck György előadása 18.00-19.00 Hónapsoroló</p>

**A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletex 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képújság lapjain. Tel.: 410-0540**

**A Nagycsaládok Újpalotai Egyesülete** ingyenes ruhanemű osztást rendez nem csak nagycsaládoknak szeptember 3-án és 4-én 11-től 14 óráig. Cím: XV. Árendás köz 1-3. (volt piros óvoda)

\*

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. **Szeptemberben szolgálnak: 5-én** KISS EMIL baptista lelkész, **12-én** SZÉKELY JÁNOS római katolikus püspök, **19-én** HECKER FRIGYES metodista lelkész, **26-án** MOLNÁR ISTVÁN börtönlelkész. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

## „Ki mit tud?” Pódium Plusz

Hat év telt el azóta, hogy első alkalommal megrendeztük nyugdíjasok részére a „Ki Mit Tud?”-ot. A sikeres rendezvénysorozat a fiatalabbakban is kedvet ébresztett, sokan kérték, hogy megmutathassák tehetségüket, de eddig a korosztályi kikötés ezt nem tette lehetővé. Ebben az évben ezt a korlátot feloldjuk, fellépési lehetőséget biztosítunk mindazok számára, akik szeretnének élni

ezzel a lehetőséggel. **Meghirdetjük a „Ki Mit Tud?” Pódium Pluszt.** Szeretettel várunk mindenkit, akik részt vennének és bemutatnák tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar nóta, dalmű, operett, ének-kórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet, fotó és egyéb szórakoztató kategóriákban. Érdeklődni és jelentkezni lehet **szeptember 1-21.** között: **Palotán:** személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-6320-as számon. **Újpesten:** személyesen az MSZP IV. kerületi szervezetének irodájában a Nádor utca 1. szám alatt minden hétköznap 14:00-17:00 óra között, vagy telefonon a 369-4205-ös számon. Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!

Hajdu László, Csizmár Gábor,  
Kiss Péter országgyűlési képviselő

„Mi itt vagyunk!”, „Ki mit tud?” Pódium rendezvénysorozat nyugdíjasoknak  
Hat év telt el azóta, hogy első alkalom-

mal megrendeztük nyugdíjasok részére a „Ki Mit Tud?”-ot. Az elmúlt évek alatt nemegyszer profikat megszégyenítő produkciókat láthattunk. **Kérésükre folytatjuk ezt a szép hagyományt, ebben az évben is meghirdetjük a „Ki Mit Tud?” Pódiumot.** Szeretettel várjuk mindazokat, akik résztvennének és bemutatnák tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar nóta, dalmű, operett, ének-kórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet, fotó és egyéb szórakoztató kategóriákban. Érdeklődni és jelentkezni lehet **szeptember 1-21.** között: **Palotán:** személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra között, vagy telefonon a 307-6320-as számon. **Újpesten:** személyesen az MSZP IV. kerületi szervezetének irodájában a Nádor utca 1. szám alatt minden hétköznap 14:00-17:00 óra között, vagy telefonon a 369-4205-ös számon. Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!

Hajdu László, Csizmár Gábor,  
Kiss Péter országgyűlési képviselő

## HUBAY JUBILEUM

Negyedszázados fennállását ünnepelte a Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar még a nyár elején. A születésnapot koncerttel tették emlékeztetéssé a zenekar tagjai, ami nemcsak nekik tartogatott örömet, hanem a fellépésükre meghívott vendégeknek is. A zenekarról érdemes tudni, hogy **1984-ben alakította meg Sebők Irén**, aki egyben a zenekar karmestere is.

A Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar a Csokonai Művelődési Ház és a Hubay Jenő Zeneiskola közös fenntartású együttese.

A zenekar 1998-ban - Hubay Jenő leszármazottainak hozzájárulásával - vette fel a Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar nevet. Az együttes rendszeresen részt vesz hangversenyeken Magyarországon és külföldön, többek között **Ausztriában, Spanyolországban és Svájcban is koncerteztek.**

Jelentős nemzetközi sikereket érték már el, felléptek az 1998-ban Barcelonában megrendezett Európai Ifjúsági Zenei Fesztiválon, valamint 2004-ben a kaszai Nemzetközi Egyházzenei Fesztiválon.

Hazai fellépéseken neves magyar szólistákkal és karmesterekkel szerepelnek. Az 1989-ben megrendezett Országos Zenekari Találkozó **ezüst minősítést, és kiemelt nívódíjat kaptak**, 2001-ben és 2004-ben a VIII. és IX. Budapesti Zenekari Fesztiválon kiemelt nívódíjat és karmesteri különdíjat nyertek.

Repertoárjuk a **reneszánstól a XX. századi művekig** terjed. A zenekar első CD-je 1999-ben jelent meg, majd az együttes fennállásának 20. évfordulóján, 2004-ben adták ki a második CD-jüket.

A negyedszázados jubileumi zenekar tagjai: prim hegedű: Kutas Beatrix, Kántor Karina — koncertmester, Vizer Anikó, Uhrin Orsolya, Horváth Dóra, Kántor Ádám, Tóth Bea, szekund hegedű: Horváth Bettina szólamvezető, Boka Borbála, Felek Dóra, Friccska Orsolya, Nagy Emese, Sági Viktória, brácsa: Boros Zsuzsanna — szólamvezető, Faragó András, Katona Zoltán, cselló: Erdős Dániel szólamvezető, Balogh Zsuzsa, Bozsó Tibor, Juhász Zsuzsanna. Karmester, művészeti vezető: Sebők Irén.

Az együttes 25 éves fennállását ünneplő születésnap műsorban elhangzott G. F. Handel: d-moll concerto grossoja, vezényelt Sebők Irén, J. S. Bach: d-moll kettősversenye, amelyben közreműködtek Stuller Gyula és Sebők Irén hegedűművészek. Bartók Béla Román népi táncok című darabját Medveczky Ádám, Liszt-díjas, Bartók-Pásztory-díjas, Érdemes művész vezényelte.

Beethoven F-dúr romanze darabjában közreműködött Stuller Gyula hegedűművész, J. Haydn: D-dúr, Óra szimfóniáját pedig ismét Medveczky Ádám vezényelte.

## NYÁRKÖSZÖNTŐ — ŐSZIES IDŐBEN

Eredetileg kerti partinak tervezték, de a folyamatosan **szakadó eső miatt le kellett mondani a szabadtéri megrendezésről** — ennek ellenére a Bógács utcai iskola ebédlőjében, aulájában is jó „buli” kerekedett a „Ki mit tud?” résztvevőinek nyárköszöntő találkozásából. A vetélkedőkön **széleskörű baráti társaság, klub szervező-döntő**, amelynek tagjai a versenyen kívül is szívesen találkoznak. Erre a kedélyes összejövetelre is száznál többen jöttek el. Az eredetileg csak észak-pesti, IV- XV. kerületi vetélkedő ma már több városrészre, Pest megyei településre is kiterjedt, ez alkalommal is számos helységről érkeztek érdeklődők. A klub tagjait **Kiss Péter** miniszter, országgyűlési képviselő köszöntötte. Elismerését fejezte ki a megjelenteknek, nemcsak a vetélkedőn mutatott képességeikért és alkotásukért, hanem azért az energiáért is, amellyel **példát mutatnak a fiatalabb nemzedékek tagjainak** is. Elmondta, a vetélkedősorozatot bővíteni szeretnének, és a fiatalok felé is megnyitni. A jó hangulatú találkozón a résztvevők felidéztek a közös állatkerti séta emlékeit, megnézték az ott készült videofelvételeket. A szervezők kis riportokkal segítették az ismerkedést. A kerti partira készült finomságok a fehér asztalok mellett is kelendőnek bizonyultak, és a borongós, őszi idő ellenére a jó hangulatban sem volt hiány.

## SZAKMAI NAP

A szervezők nagy öröme idén sok év után először tarthatta a saját otthonában a XV. kerületi Nevelési Tanácsadó a nyílt szakmai napját. A pedagógusokkal és a családokkal való kapcsolat erősítését, az itt folyó munka bemutatását célzó rendezvényen végre a nemrég átadott szép új épületben fogadhatták a vendégeket.

A nyár eleji, kétnapos rendezvényre immár negyedszer kerül sor. Mint eddig is minden alkalommal, ezúttal is **dr. Pálinszki Antal** nyitotta meg, aki felidézte a Nevelési Tanácsadó eddigi, meglehetősen mostoha sorának állomáshelyeit, a Bocskai utcai iskola eldugott sarkától kezdve a Kontyfa utcai helyiségeken át a mostani, az itt végzett **munka fontosságához méltó épületig.**

A tanácsadó vezetője, **Sipos Lilla** köszöntőjében a fejlesztő pedagógusok és pszichológusok munkaközösségének tevékenységét mutatta be, majd az intézmény folyosóján megrendezett gyermekrajz-kiállításra invitált. A kiállító ifjú művészek mindegyike kapcsolatban van a Nevelési Tanácsadóval, pedig a koruk a néhány éves óvodástól a középiskolásokig terjed.

Láthattunk itt álombeli képeket, mesefigurákat, **családi portrékat, házi kedvencekről, tárgyakról készített rajzokat**, de egész történeteket felidéző, összetett alkotásokat is. A foglalkozások során készített rajzok a laikusok számára egyszerűen csak tetszetősek, és tehetségről árulkodók lehetnek, de a szakembereknek természetesen ennél sokkal többet mondanak: a gyermek lelkiállapotáról, fejlődéséről, szorongásairól, örömeiről árulkodnak, mint ahogy arról **Becskeháziné Czenki Valéria** tartott előadást.

A gyermekrajzok mellett **a mese és a játék volt a rendezvény másik két fő témája**: **dr. Boldizsár Ildikó** mesekutató, meseterapeuta előadása a mesékről szólt a különböző életkorokban és élethelyzetekben, **Tésza Júlia PhD** pedig „A gyerekek maguk készítette játékaik - régen és ma” címmel tartott előadást. Érdekes színtöltő volt a rendezvénynek **Csészi Lukács** „fajátékkészítő és hangulatjavító mester” játékbemutatója, foglalkozása, amelyen régi, székely népi ügyességi, logikai fajátékokat mutatott be az érdeklődő felnőtteknek és gyerekeknek.

**PALOTA-15**  
Kft.  
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS  
KERESKEDELMI KFT.  
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.  
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170  
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása  
**24 órás diszpécser szolgálat**, Észak-Pesten járőr szolgálat.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.  
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.  
Telephely, ingatlanőrzés.  
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.  
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

**„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”**

**DIEGO** SZÖNYEG • PVC • PARKETTA • FÜGGÖNY

**BOMBA ÁR!**  
9.990  
**2.990**  
/m<sup>2</sup>

**BOMBA ÁR!**  
1.445  
**990**  
/m<sup>2</sup>

**SZÖNYEG**  
Méret: 120x170 cm

**PADLÓSZÖNYEG**  
Apache, textil hatu, 4 m széles, kék színben

**„SZENZÁCIÓS SZÖNYEGVÁSÁR! AMIG A KÉSZLET TART!”**

**PÓLUS, XV. Szentmihályi út 131. • Telefon: 414-06-54 Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-18**

**V & V**

**FOGTECHNIKAI LABOR**

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

**Bp. XV. Madách u. 35. Tel.: 417-1276**

**LAKATOS**  
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA  
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.  
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Dajka, gyógypedagógiai, pedagógiai, kisgyermekgondozó asszisztens képzés.  
**KASZA SZAKKÉPZÉS**  
Tel.: 2765918  
/Ny.sz.: 01-0064-04/

**SUZUKI**

**MINDEN KEDVES SUZUKI TULAJDONOS FIGYELMÉBE!**

Budapest XV. kerületében a Suzuki Ász bezárása óta nincs hivatalos Suzuki márkakereskedés és szerviz!

Ajánljuk szíves figyelmébe 15 éve működő, megbízható, stabil hátterű hivatalos márkakereskedésünk, a Suzuki Gusztáv szerviz és gépkocsi értékesítési szolgáltatásait, Önhez rendkívül közel, a XVI. kerület határában!

További információk:  
**www.suzukigusztav.hu**

**PALOTA-15**  
Kereskedelmi Kft.

Telephelyi bedolgozókat keresünk!  
- varrodai munkára  
- ajándéktasak készítésre

dr. Borsos Valéria  
www.palota-15nkt.hu  
ajanlatkeres@palota-15nkt.hu

**DARABÁRAT FIZETÜNK!**

Várjuk a kerületi cégek jelentkezését, forduljanak hozzánk bizalommal, bedolgozási megbízásaikkal. Munkáikat soron kívül vállaljuk!

**1152 Budapest, Kossuth u. 10.**  
(Az 5-ös busz megállójában)

**06 (1) 307 73 73 ... mindenre van megoldásunk!**

**A RÁVISZ újra jelentkezik!**  
TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika  
**JAVÍTÁS, adásvétel, csere**  
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.  
Tel./Fax: 418-2225

**BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ**  
ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.  
☎: 06 30 949 1835,  
06 70 317 0777  
www.medaillie.hu

**update PÉKSEG**

A Pólus Centerben, és a XV. Páskomliget u. 2. alatt

Kenyérfélék  
Édességek, Fagylaltok  
Sós termékek  
Felvágottak  
Tejtermékek  
Készételek  
Főzési kellékek

**Egészség Világdíj 2009**  
Új magyar világsiker!

**KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS**

**06 30 9447-987**

**KÍNAI BÜFÉ**  
Cím: XV. ker. Rákos út 81.  
**MENÜ: 480 Ft-tól**  
Elvitelre is!  
Étkezési csekket elfogadunk!  
**AKCIÓ! Szeptember 1-30-ig 18<sup>00</sup> - 22<sup>00</sup> -ig -10% kedvezmény**  
Tel.: 06-30-9214-822  
Nyitva: hétfőtől vasárnapig: 9<sup>30</sup>-22<sup>00</sup>

**MOSÓGÉP**  
Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.  
Tel.: 453-0567  
06-30/931-9955, 453-0568

## Molett hölgyek figyelem!

Minden indiai nyári  
ruha féláron!

Blúzok, pólók, topok,  
szoknyák, nadrágok  
900 Ft-os egységárban!

Szalmakalapok, napszemüvegek  
1-et fizet 2-öt vihet!

További AKCIÓK!

RÉGI MÓDI RUHAHÁZ

XV. ker. Rákos u. 90.

Nyitva: H-P: 10-18, Szo: 9 - 12

Tel.: 307-7131



KERÉKPÁRBOLT  
és SZERVÍZ

XV. Rákos út 117.

MERIDA, MONTANA  
kerékpárok

SHIMANO, SRAM

alkatrészek és felszerelések.

25% engedményt kap a szervízdíjból  
a hirdetés felmutatója.

Tel.: 06-70-455-4575;  
06-30-9403-163

NYÁRI GUMI AKCIÓ!  
30-50% ENGEDMÉNNYEL!  
Alufelnik, keréktárcsák.



Gépjármű  
gyorsszervíz!

Olajcsere, futómű-, szélvédő-,  
kipufogó javítás, fékszervíz.

XV. Rákos út 117.

Ny: H-P: 8-18, Szo: 9-13

Tel: 06-70/455-4575

06-30/940-3163

25% engedményt kap  
a szervízdíjból  
a hirdetés felmutatója!



a neve nagy. most is nagy.

- 6 havi, egy futamidőre vonatkozó, a számlavezetési díj-mentes K&H biztos tartalék számláról történő lekötés esetén
- ügyletenként 50 ezer forinttól 25 millió forintig
- 2009. augusztus 10-től visszavonásig, de legkésőbb szeptember 4-ig történő lekötés esetén
- a megtakarítások szakértőjétől

6 havi  
lekötés esetén  
kamat és EBKM

9,50%  
évi

meglévő  
pénzre is

K&H nagyon  
nagy betét

XV. kerület, Nyírpalota utca 40-46.

telefon: (06 1) 414 8050

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355

→ www.kh.hu → www.kh.hu

→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

A Bank 2009. augusztus 8-ával visszavonja a június 29-étől érvényben levő K&H nagyon nagy betét kampányajánlatát, a 2009. július 27-i MNB jegybanki alapkamat csökkentésre tekintettel. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A termék leírását, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmények, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A K&H nagyon nagy betét a K&H biztos tartalék számlára jár le, mely sávós kamatozású, alapkamatának EBKM értékei 50 000 forint esetén 5,38%, 1 millió forint esetén 5,38%, 5 millió forint esetén 5,60%, 25 millió forint esetén 6,54%. A hirdetésben szereplő K&H nagyon nagy betét kamata és EBKM értékei a 2009. augusztus 10-én hatályos Hirdetmény, a K&H biztos tartalék számla EBKM értékei a 2009. augusztus 14-én hatályos Hirdetmény szerint kerültek megállapításra.

AKCIÓ! 200-500 Ft

Pólók, topok,  
szoknyák, nadrágok.

Férfi ingek, női blúzok, stb.

XV. ker. Rákos u. 125.

HASZNÁLTRUHABOLT

ELADÓ

a kerületben  
4 lakásos társasházban,  
nyugodt helyen  
kis lakás.

Tel.: 410-6054

SZÍNESTÉVÉ-JAVÍTÁS

ORION, VIDEOTON, DUAL,  
SCHNEIDER, ITT-NOKIA  
HELYSZÍNEEN, AZONNAL

Villamosmérnök végzettséggel

GARANCIÁVAL!

TEL.: 06-20-471-8871

MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, stb.  
vétele készpénzért.

1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676

Nyitva: 9-17-ig

KIADÓ

Drégelyvár u. 45-55. sz. társasházban  
2db 18 m<sup>2</sup>-es helyiség irodának,  
vagy csendes tevékenységre.

T.: 410-0025

Kiss Sándorné intéző bizottság elnöke

TÜZÉP

A PESTÚJHELYI ÚTI  
ISKOLÁVAL SZEMBEN  
TÜZIFA

www.epitoanyagokhaza.hu

KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK

FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET

SAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

TÉRBURKOLÓ KÖVEK ÉS

HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ

RENDSZER ÁREMEELÉS

ELŐTTI AKCIÓBAN

A KÉSZLET EREJÉIG

TEL.: 419 9570

06 20 5656 210

NYITVA:

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17<sup>h</sup>

SZOMBAT 7-13<sup>h</sup>

MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMÉK

PINCÉTŐL A TETŐN ÁT

A KERTIG!

FOGÁSZATI  
kis és panoráma  
RÖNTGEN

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

Rendelési idő: H-P: 8-20 h

Tel.: 414-0146 és 306-5571

VÍZSZERELÉS

Csapok, szifonok, WC-csészek,  
WC-tartályok cseréje, javítása.  
MOSÓ-, MOSOGATÓGÉPEK  
BEKÖTÉSE.

TEL.: 06-30/447-3603

DUGULÁS-  
ELHÁRÍTÁS

NON-STOP

Tel.: 291-2800,  
06-30/269-0001

KERÜLETI  
GYORSSZOLGÁLAT!

Gázkészülékek teljeskörű javítása,  
vízszelés, vízórák kiépítése,  
villany-, fűtőszelés,  
gépi duguláselhárítás garanciával.

0-24 óráig minden nap!

Tel.: 321-8082, 06-20/334-3437

REDŐNY

szűnyogháló, napellenző  
loggira is (újdonság).  
Szántai Sárközi Ambrus  
1152 Arany János u. 44.

306-01-09

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz.  
A nálunk vásárolt motorolajat  
ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES  
FÉKHATÁSMÉRÉS.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS  
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

KÁRPITOS  
MESTER



AKCIÓS ÁRON VÁLLALJA  
kárpitós bútorok felújítását  
olcsó szövetválasztékkal.

Díjtalan kiszállítás, szállítás.  
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ

és kisebb javítások.

Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

OLCSÓN

szövetmintával  
székek kárpitóása  
asztoal munkával  
együtt: 1500 Ft-tól

Tel.: 419-2952

06-20-495-3377



PÁL AUTÓHÁZ

MŰSZAKI  
VIZSGAÁLLOMÁS

- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényezés állítás

1158 Budapest (Pestújhely),  
Árvavár u. 7/b.

www.palautohaz.hu

e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő  
és fogtechnikai  
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások  
48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest,  
Erzsébet királyné útja 97/B-C  
Tel.: 252-1421

WentiBAU '96 Kft.  
VAS-MŰSZAKI  
LAKÁS ÉS KONYHA-  
FELSZERELÉSI BOLT

1155 Kolozsvár u. 51

Piacca szemben

Nyitva tartás — H-P: 8-17 h

Tel: 419-7489 Fax: 414-0261

Zár, vasalás, szög, csavar,  
szerszám, vágókorong, elektróda,  
zománc és műanyag áru,  
rozsdamentes edény, kés, olló,  
üvegáru.

Bankkártya fizetés is!

SHEN DENT  
Egészségügyi Bt.

Dr. László Gabriella  
Dr. Török Krisztina

Teljeskörű fogászati szakellátás.

1155 Bp. Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H, SZ, P: 14-18<sup>h</sup> között.

Rendelés a hét minden napján  
változó időpontban.

Tel.: 307-0074

Fax: 271-0015

## A REAC VISSZA AKAR KERÜLNI

Négy évig tartotta magát a rákospalotai kiscsapat, a REAC a magyar labdarúgás első vonalában, hogy azután a 2009/2010-es bajnoki pontvadászatot az NB II-ben kényszerüljön elkezdni. Törvényszerű volt a csapat kiesése a legjobbak közül? Ezzel a kérdéssel fordult a Városházi Napló **Kutasi Róbert** szakosztály igazgatóhoz.

- Három, sikeres esztendő követően — amikor a **REAC többszörösen felülmúlta a tőle elvárható** — számolni kellett ezzel lehetőséggel is — választott Kutasi. — Az évek során ugyanis egyre nőtt az élvonal legtöbbje és a REAC közötti különbség a működtetés általános feltételeit illetően, miközben a játékosállományunk továbbra is alkalmas lett volna a legjobbak közötti helytállásra. A fizetési morál, a szakmai vezetés és más pozitívumok mellett alapvetően **hiányzott az a közönség részéről meglévő támogatás**, ami a vidéki riválisokat óriási mértékben támogatta. Gondoljunk csak bele, milyen plusz motivációt jelent például egy Diósgyőrnek az, hogy rendszeresen 6-8-10 ezer, fanatikus néző buzdítja a játékosait!

- A REAC viszont a következő szezonban sem számíthat jelentős nézőszám növekedésre. Milyen előzményekkel vágnak neki a pontvadászatnak?

- A klub vezetése teljes mértékben elégedett a rendelkezésünkre álló játékos-anyaggal. Minden értékünket sikerült megtartanunk, amit az adott körülmények között, a jelentős „elszívó” hatás ismeretében igen komoly eredménynek tartok. Nyerges Krisztián, Torma Gábor, Pomper Tibor, Kapcsos Vince és a többiek mind maradtak, ráadásul több ponton erősíteni is tudtunk.

- Hallhatnánk néhány nevet?

- Sokáig a legnagyobb „fogásnak” a kapus Varga Zoltán megszerzése tűnt, ám ő az utolsó napokban Ciprusra távozott. Így Borszéki Csaba és Esterházy Mátyás lesz a két kapusunk, amennyiben Esterháznak augusztus végéig nem sikerül kiszereznie Angliába. Távozása esetére is van jelöltünk. Igen sokat nyomhat a latba két támadó megszerzése is: Dobos Attila és Koós Gábor egyaránt a Kispest-Honvédből érkezett és reményeink szerint erősségei lesznek csapatunknak.

- A második vonalban hány szerződöttes játékos foglalkoztatására van lehetőségük?

- Tizenhat emberünknek tudunk olyan feltételeket biztosítani, amiből meg tudnak élni. További hat-hét, olyan fiatalal is rendelkezünk, akik 18-19 évesek és a helyi sportiskolából vagy más klubokból kerültek a felnőtt csapat keretéhez. Ők valamennyien tehetségesek, akikre az év folyamán kisebb-nagyobb részfeladatok ellátásánál mindenképpen számítani akarunk. Így áll össze a 22-23 fős keretünk.

- Hány előkészületi mérkőzéssel hangoltak az őszi bajnoki nyitányra?

- Nyolcszor lépett pályára a REAC, s ezen felmérék közül különösen értékesnek tartom az NB II Nyugati csoportjának egyik meghatározó együttese, a Budafok elleni 6-2-es győzelmünket. Ez a 90 perc ugyanis már abszolút bajnoki nekifeszüléssel zajlott mindkét fél részéről.

- Az NB II Keleti csoportjában tizenöt csapat küzd majd egymással a minél jobb helyezésekért. A REAC csak az első hely megszerzését tartja elfogadható eredménynek, amit természetesen más riválisok is szeretnének elérni. Elég jól ismerem a mezőnyt, amelyben **lesz néhány kemény ellenlábaskunk is**. Elsősorban a Szolnok, a Bócs, a Kazincbarcika és a Makó gárdái jelenthetnek komoly akadályokat számunkra. Az első rangadóra a harmadik fordulóban kerül sor, amikor a Makó legénységét fogadjuk majd.

- Önt az MLSZ-ben a labdarúgó NB II-es bizottság elnökévé választották.

- Nagyon megköszöntem ezt az elismerést, de nyomatékosítottam, hogy ezt a megbízást maximum egy évig szeretném betölteni, célozva a REAC bajnoki ambícióira, konkrét feljutási szándékára.

- Arra nem is gondol, hogy esetleg mégsem sikerül visszakerülniük az NB I-be?

- Engem ez a kérdés egyáltalán nem foglalkoztat, mert meggyőződésem, hogy a REAC képes kiharcolni az első helyet a Keleti csoportban. Ha ez mégsem történne meg, akkor 2010 ősztől biztosan nem én leszek a klub igazgatója.



## SPORTNAP A SZÁNTÓFÖLD ÚTON

Júniusban immár harmadik alkalommal rendezte meg a Kossuth NOK a diákok és szülők körében is **népszerű év végi sportnapját** a Szántóföld úti sporttelepen. Ugyanakkor idén első ízben fordult elő, hogy az őszi családi napot összevonják a sportnappal. *Szalayné Kirádi Évától*, az általános iskola vezetőjétől megtudtuk, az összevonásra azért volt szükség, mert a családi nap megrendezését ősszel a rossz időjárás meggátolta. Június 6-án azonban ideális körülmények között tarthatták meg a „dupla programot”.

A Kossuth NOK sport-, egészség- és családi napjának lényege, hogy a gyerekek mellett **minél több szülőt is bevonjanak** a programokba. A szervezők ezért is találták ki, hogy ha a szülők is beneveznek a sportprogramokba, akkor az a gyermeküknek az iskolai versenyben dupla pontszámot jelent, vagy ha a szülők részt vesznek a szűrővizsgálaton, esetleg vért adnak, akkor azért is pluszpont jár az osztálynak.

A kedvcsinálás érdekében 28 program közül választhattak a résztvevők. A sportprogramok mellett voltak kézműves foglalkozások, kerekesszékes bemutató, állatsimogató, tűzoltó, mentő és tűzszervező-, illetve **rendőrkutya és mentőkutya bemutató**, aszfaltrajz-verseny, színpadi produkciók. A hangsúly természetesen az osztályok versenyén volt, a szervezők ugyanis a győztes közösségnek egy hét ingyenes táborozást ajánlottak fel (10 fő +1 kísérelő) részére.

A program megszervezését az önkormányzat is támogatta, és a fenntartó nagy létszámban képviseltette magát a Szántóföld úti eseményen. A rendezvényt ugyanis személyesen jelenlétével megtisztelte *Hajdu László* polgármester, *Gyurcsán János* alpolgármester, *Németh Angéla*, a MOS Bizottság elnöke, *Mihály Zoltán* képviselő és *Avarkeszi Béla* civil referens.

## LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket **írásban** várjuk a szerkesztőség címére.

**Eladó Rákospalota** kertvárosi részén, kiemelt övezetben, a villasoron, 720 nm-es telek 69 nm és 49 nm-es szabadon álló felújítandó, üresen álló házakkal. a telekre iker- és társasház is építhető. 06-20-527-9813.

**Eladó** a XV. kerületben IV. emeleti, 53 nm-es lakás. Két szoba + pince + zárt parkoló. Csendes környék. 06-30-2533-821.

**Eladó** kisméretű, újszerű konyhabútor (szifonnal) 6 eFt, valamint három égős Karancs gáztűzhely 6 eFt. 410-5408 este 18 óra után.

**Kiadó** 36 nm-es téglá építésű, egyedi fűtésű albérlet. 306-1479.

**Eladom vagy elcserélem** szőlőligeti, Bp-től 27 km-re lévő kertés házam, (150 nő) XV. kerületi másfélszobás, egyedi fűtésű örökklakásra 11,2 MFt értékben. 06-20-5127-952.

**Páskomliget** utcában 65 nm, két és félszoba hallos, panorámás, tehermentes, jó állapotú örökklakás, ablakos, nagy konyhás, tárolóval kedvező áron eladó, esetleg egy + félszobásra cserélhető. 06-20-2032-275.

**Panelház** IV. emeletén felújított, másfél szobás lakás eladó a XV. ker. Kórákás parkban 8.6 MFt-ért. Ugyanitt kiadó nemdohányzó nő részére, külön bejárattú bútorozott szoba, és el-

adó 1 db franciárúd, 2 db 10 kg-os súly, 2 db 5 kg-os súly, 2 db egykezes súly, 1 db mágneses szobakerékpár. 708-1170.

**Eladó olcsón** hűtővitrin, négy részes mosogató. 06-20-472-3909.

**Elcserélném** újjalotai, önkormányzati, felújított egy + félszobás, IV. emeleti lakásomat, ugyanilyen lakásra, ami felújításra vár, kizárólag II. emeletig. Tel.: 417-1731.

**Tulajdonostól** eladó egy + félszobás lakás 416-0189, 06-20-919-0611

**Eladó** márkás férfi táskák (Kappa) és 2 db rózsaszín virágú leander. Tel.: 419-3557.

**Eladó 16"-os** gyermekkerékpár. Tel.: 306-1720.

**Eladó** Hajdu, tárcsás mosógép és Zanussi 240 literes fagyasztó szekrény. 410-8258.

**A XV. kerületben** kétszintes, 170

**KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB**  
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat  
**UNIVER SZERVIZ KFT.**  
1157 Budapest, Zsókvár u. 47.  
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**Tisztelt Olvasóink!**  
Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a **Városházi Napló**  
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgármesteri lapja  
kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán: **305-3109**

**INGATLANIRODA**  
Fő út - Országfalusi út sarkán a postával szemben!  
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSKERESŐT  
**306-66-88**  
Tulajdoni lap kiadása, házhozzájárulás is!  
**0670-369-6897**  
www.nexusteam.hu

**ADÁS-VÉTEL-CSERE**  
Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók  
**legnagyobb választékban, legjobb áron.**  
1075 Bp. Wesselényi u. 40.  
**Tel.: 352-0277**

**OREX® ZÁLOG**  
1154 Bp. Szentmihályi út 131.  
(Pólus Center, Rodeo Drive 247.sz üzlet)  
Tel: 06-1-419-4093

**Nálunk 1000 Ft hitel mindössze 1 Ft-ba kerül naponta!\***

**Nyitási Akció!**

\*Napi kamat és kezelés költség, 90 napos futamidő végén történő kiváltásnál.

\* Akció a 1154 Budapest, Pólus Centerben lévő (Szentmihályi út 131.) üzletünkben 2009. július 27 és 2009. október 31 között felvett zálogtételekre érvényes! 1 Ft-os érme bevonása miatt egyebekben a kerekítés szabályai érvényesek.

**KEDVEZŐ HITELLEHETŐSÉG AZONNAL!**  
Nemesfém ékszerekre, nemesfém tárgyakra kedvező kondíciókkal.

**Emelt hitelösszegek**  
arany ékszerekre, tárgyakra: akár **4 400 Ft/g**

**Nyitva H-V: 10<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>-ig**